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Pourquoi louer chez nous?

WWW.YOURBIGDAY.BE INFO@YOURBIGDAY.BE

Limitez l'encombrement!
Opter pour la location c'est éviter de

s'encombrer en achetant tout ce qui est
disponible chez nous!

Evitez les tracas du stockage, déplacement,
revente après avoir décoré votre événement

Impact écologique et économique
Les objets ont le droit de vivre plusieurs vie et
de faire la fête plus d'une fois! Et parce qu'ils
voyagent d'un événement à l'autre, ils sont
aussi moins cher en location qu'à l'achat! En

plus, vous favorisez l'économie locale et
circulaire!

De beaux objets & des options tranquillité
Des nouveautés régulières au gré de vos

envies (n'hésitez pas à demander ce que vous
ne trouvez pas dans ce catalogue), des objets
vintages iconiques pour créer une ambiance

spécifique, des objets personnalisés
spécialement pour vous (et toujours en

location!) et des services de livraison et mise
en place en option pour être vraiment

tranquille et profiter de votre événement!






Fonctionnement :
Pour réserver des articles, complétez le bon de commande et envoyez-le par e-mail ( info@yourbigday.be ) en mentionnant la date de
l’événement. Nous vous confirmerons ensuite la disponibilité des articles et les modalités pour l'enlèvement/le retour. La livraison et
l’enlèvement ne sont pas inclus dans les tarifs et feront l’objet d’une offre de prix sur demande, en fonction de la date et du lieu de
l’événement. Les objets marqués d’un camion doivent être livrés et les objets marqués d’outils doivent être montés par nos soins.

 
Tarifs :

Les prix de location indiqués dans le catalogue s’entendent TVAC (21%). Pour valider la location, min. 30% du total de location doivent être
versés et 100% + la caution devront être réglés max 3 jours avant l'enlèvement/la livraison. Le total peut également être réglé en une fois lors

de la réservation. La caution est reversée max. 10 jours après le retour des articles sur le compte ayant versé le montant (sauf mention
contraire). Si un objet est détérioré, même partiellement, l'équivalent de 3x le prix de la location est dû (équivalent à la caution sauf certains

articles dont la caution est réduite) 

Durée de location :
Les tarifs incluent la location de l’objet jusqu'à 4 jours (du vendredi au lundi). Un arrangement est toujours possible pour modifier la durée en

fonction de votre demande. En cas de retard sans accord préalable, Your Big Day retirera 5% de la caution totale par jour de retard. 
Un bon de location mentionnant tous les objets emportés par le client est fourni à l'enlèvement. Your Big Day n’est pas responsable en cas de

casse d’un objet destiné à être loué et ne peut être tenu responsable si l’objet venait à ne plus être disponible pour votre événement. 

Légende : 
 Long. = longueur – Larg. = largeur – H. = hauteur – Ép. = épaisseur – D. = diamètre – DO. = Diamètre d’ouverture (vase)

       = montage par nos soins -               = frais de livraison obligatoire en supplément  -       = personnalisation incluse -         = Piles incluses
Les présentes conditions s’additionnent aux conditions générales de Your Big Day concernant les aspects pratiques non mentionnés ici.

Mode d'emploi

mailto:info@yourbigday.be
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Accessoires utiles

OBJETS UTILES POUR VOTRE ÉVÉNEMENT: PANIERS, ARCHES,
FAUTEUILS, MEUBLES, URNES, PRÉSENTOIRS, ET BIEN D'AUTRES

INDISPENSABLES 



A001
Urne maison avec cadenas

Location : 20,00€ - Caution : 60,00€
Long. : 36 cm – Larg. : 36 cm – H. : 39,5 cm

Pièces disponibles : 1

A002
Urne valise avec cadenas

Location : 15,00€ - Caution : 45,00€
Long. : 35 cm – Larg. : 15 cm – H. : 23 cm

Pièces disponibles : 1

A003
Urne cube en bois avec clé

Location : 20,00€ - Caution : 60,00€
Long. : 29 cm – Larg. : 24,5 cm – H. : 30 cm

Pièces disponibles : 1

A004
Urne coffre doré avec cadenas

Location : 12,00€ - Caution : 36,00€
Long. : 32 cm – Larg. : 23 cm – H. : 25 cm

Pièces disponibles : 1

A005
Panier en osier oval avec anse

Location : 3,00€ - Caution : 9,00€
Long. : 46 cm – Larg. : 37 cm – H. : 38 cm

Pièces disponibles : 1

A006
Panier en osier oval moyen

Location : 2,00€ - Caution : 6,00€
Long. : 29 cm – Larg. : 25 cm – H. : 28 cm

Pièces disponibles : 1



A007 
Panier en osier oval petit format 

 
Location : 1,50€ - Caution : 4,50€ 

Long. : 22 cm – Larg. : 17 cm – H. : 23 cm 

Pièces disponibles : 1 

A008 
Panier en osier rond avec anse 

 
Location : 2,50€ - Caution : 7,50€ 

D. : 33 cm – H. : 37 cm 

Pièces disponibles : 1 

A009 
Panier tressé avec poignées 

 
Location : 1,00€ - Caution : 3,00€ 

Long. : 34 cm – Larg. : 21 cm – H. : 11,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

A010 
Panier tressé en plastique beige 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 
Long. : 23 cm – Larg. : 19 cm – H. : 9 cm 

Pièces disponibles : 2 

A011 
Panier tressé en plastique blanc 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 
Long. : 23 cm – Larg. : 19 cm – H. : 9 cm 

Pièces disponibles : 2 

A012 
Panier en osier rond corbeille 

 
Location : 1,00€ - Caution : 3,00€ 

D. : 27 cm – H. : 19,5 cm 

Pièces disponibles : 1 



A013 
Panier en osier carré blanc avec anses 

 
Location : 2,50€ - Caution : 7,50€ 

Long. : 28 cm – Larg. : 28 cm – H. : 23 cm 

Pièces disponibles : 1 

A014 
Panier en osier carré gris avec anses 

 
Location : 2,50€ - Caution : 7,50€ 

Long. : 28 cm – Larg. : 28 cm – H. : 23 cm 

Pièces disponibles : 1 

A015 
Panier en osier rond intérieur plastifié 

 
Location : 1,00€ - Caution : 3,00€ 

D. : 36 cm – H. : 19 cm 

Pièces disponibles : 1 

A016 
Mini panier rond intérieur plastifié 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 

D. : 15 cm – H. : 7 cm 

Pièces disponibles : 1 

A017 
Panier rond intérieur plastifié et anse 

 
Location : 1,00€ - Caution : 3,00€ 

D. : 18 cm – H. : 28 cm 

Pièces disponibles : 1 

A018 
Panier en métal argenté 

 
Location : 3,00€ - Caution : 9,00€ 

Long. : 30 cm – Larg. : 19 cm – H. : 10 cm 

Pièces disponibles : 1 



A019 
Présentoir échelle 3 niveaux 

 
Location : 9,00€ - Caution : 27,00€ 

Long. : 57 cm – Larg. : 41 cm – H. : 104 cm 

Pièces disponibles : 2 

A020 
Présentoir échelle 2 niveaux 

 
Location : 4,00€ - Caution : 12,00€ 
Long. : 41 cm – Larg. : 27 cm – H. : 50 cm 

Pièces disponibles : 2 

A021 
Présentoir escalier plexiglas 

 
Location : 2,00€ - Caution : 6,00€ 

Long. : 30,5 cm – Larg. : 10 cm – H. : 14,5 cm 

Pièces disponibles : 2 

A022 
Présentoir plexiglas gigogne XL 

 
Location : 2,00€ - Caution : 6,00€ 

Long. : 18 cm – Larg. : 18 cm – H. : 18 cm 

Pièces disponibles : 2 

A023 
Présentoir plexiglas gigogne M 

 
Location : 1,50€ - Caution : 4,50€ 

Long. : 15 cm – Larg. : 15 cm – H. : 15 cm 

Pièces disponibles : 2 

A024 
Présentoir plexiglas gigogne S 

 
Location : 1,00€ - Caution : 3,00€ 

Long. : 12 cm – Larg. : 12 cm – H. : 12 cm 

Pièces disponibles : 2 



A025 
Présentoir en bois sur pieds 

 
Location : 0,75€ - Caution : 2,25€ 

D. : 20,5 cm – H. : 7 cm 

Pièces disponibles : 3 

A026 
Présentoir blanc 3 plateaux 

 
Location : 4,00€ - Caution : 12,00€ 

D. : 17 / 24 / 30 cm – H. : 48 cm 

Pièces disponibles : 4 

A027 
Présentoir en bois plateaux feuille 

 
Location : 4,00€ - Caution : 12,00€ 

Long. : 58 cm – Larg. : 25,5 cm – H. : 45 cm 

Pièces disponibles : 2 

A028 
Présentoir cœur blanc 

 
Location : 2,00€ - Caution : 6,00€ 

Long. : 39 cm – Larg. : 19 cm – H. : 35 cm 

Pièces disponibles : 1 

A029 
Mini valise en bois (s’ouvre) 

 
Location : 2,50€ - Caution : 7,50€ 
Long. : 13 cm – Larg. : 6 cm – H. : 10 cm 

Pièces disponibles : 1 

A030 
Valise en bois (s’ouvre) 

 
Location : 3,50€ - Caution : 10,50€ 
Long. : 23 cm – Larg. : 9 cm – H. : 17 cm 

Pièces disponibles : 10 



A031
Assiette dorée motifs géométriques

Location : 0,25€ - Caution : 0,75€
D. : 29 cm – H. : 3 cm

Pièces disponibles : 1

A033
Duo de fauteuils Emmanuelle

Location : 45,00€ - Caution : 135,00€
Larg. : 120/97 cm – H. : 153 cm

Pièces disponibles : 1

A034
Duo de fauteuils en velours rouge

Location : 20,00€ - Caution : 60,00€
Larg. : 66 cm – Prof. : 64 cm – H. : 73 cm

Pièces disponibles : 1

A035
Pupitre en bois brun

Location : 6,00€ - Caution : 18,00€
Long. : 39 cm – Larg. : 38 cm – H. : 92 cm

Pièces disponibles : 1

A036
Pupitre en bois gris

Location : 6,00€ - Caution : 18,00€
Long. : 40 cm – Larg. : 40 cm – H. : 85 cm

Pièces disponibles : 1

A037
Lutrin en métal blanc

Location : 6,00€ - Caution : 18,00€
Long. : 36 cm – Larg. : 28 cm – H. : 38 cm

Pièces disponibles : 1



A038 
Plateau métallique rose à motifs gravés 

 
Location : 2,00€ - Caution : 6,00€ 

D. : 40 cm – H. : 5 cm 

Pièces disponibles : 1 

A039 
Plateau métallique blanc à motifs 

gravés 

 
Location : 2,00€ - Caution : 6,00€ 

D. : 40 cm – H. : 5 cm 

A040 
Plateau métallique blanc moyen 

 
Location : 1,50€ - Caution : 4,50€ 

D. : 32 – H. : 4,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

A041 
Grande échelle ancienne en bois 

 
Location : 15,00€ - Caution : 45,00€ 

Long. : 115 cm – Larg. : 38 cm – H. : 155 cm 

Pièces disponibles : 1 

A042 
Flèches directionnelles (5 flèches – FR) 

 
Location : 15,00€ - Caution : 45,00€ 
Long. : 186 cm – Larg. : 53 cm – H. : 76 cm 

Pièces disponibles : 1 

A043 
Flèches directionnelles (5 flèches – ANG) 

 
Location : 15,00€ - Caution : 45,00€ 
Long. : 186 cm – Larg. : 50 cm – H. : 76 cm 

Pièces disponibles : 1 



A044 
Calendrier à date en bois 

 
Location : 3,50€ - Caution : 10,50€ 
Long. : 30 cm – Larg. : 6 cm – H. : 14 cm 

Pièces disponibles : 1 

A045 
Seau en zinc avec anse 

 
Location : 1,00€ - Caution : 3,00€ 

D. : 20 cm – H. : 10 cm 

Pièces disponibles : 6 

A046 
Mini tabouret en bois de table 

 
Location : 1,00€ - Caution : 3,00€ 

D. : 14,5 cm – H. : 18 cm 

Pièces disponibles : 2 

A047 
Mini tabouret en bois et pieds en métal 

 
Location : 1,00€ - Caution : 3,00€ 

D. : 15 cm – H. : 18 cm 

Pièces disponibles : 1 

A048 
Porte serviettes tressé 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 

Long. : 23 cm – Larg. : 23 cm – H. : 6,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

A049 
Petite serre en métal noir et verre 

 
Location : 4,00€ - Caution : 12,00€ 
Long. : 30 cm – Larg. : 20 cm – H. : 31 cm 

Pièces disponibles : 1 



A050 
Bol en bois 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 

D. : 20 cm – H. : 7,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

A051 
Pyramide en verre et métal doré 

 
Location : 4,00€ - Caution : 12,00€ 
Long. : 15 cm – Larg. : 15 cm – H. : 21 cm 

Pièces disponibles : 1 

A052 
Parapluie transparent à pois blancs 

 
Location : 2,00€ - Caution : 6,00€ 

D. : 78 cm– H. : 77 cm 

Pièces disponibles : 3 

A053 
Grand panier en osier 

 
Location : 6,00€ - Caution : 18,00€ 
Long. : 63 cm – Larg. : 46 cm – H. : 33 cm 

Pièces disponibles : 1 

A054 
Mur à donuts (63p.) 

 
Location : 20,00€ - Caution : 60,00€ 
Long. : 94 cm – Larg. : 10 cm – H. : 74 cm 

Pièces disponibles : 1 

A055 
Panier d’accessoires de photomaton 

 
Location : 10,00€ - Caution : 30,00€ 

Long. : 40 cm – Larg. : 30 cm 

Pièces disponibles : 1 



A056
Assiette/plateau plastique crème

Location : 1,50€ - Caution : 4,50€
D. : 40 cm – Ép. : 2,5 cm

Pièces disponibles : 2

A057
Table en bois vintage

Location : 12,00€ - Caution : 36,00€
Long. :  66 cm – Larg. : 47 cm – H. : 74 cm

Pièces disponibles : 1

A058
Arche en bois (sapin – montage diy)

Location : 20,00€ - Caution : 60,00€
Larg.: 225 cm – Prof. : +-60 cm – H. : 235 cm

Pièces disponibles : 1

A059
Arche à portes (montage incl.) 

Location : 90,00€ - Caution : 60,00€
Larg. : +- 280 cm – H. : +-220 cm

Pièces disponibles : 1

A060
Caisse en bois foncée

Location : 2,50€ - Caution : 7,50€
Long. : 55 cm – Larg. : 36 cm – H. : 31 cm

Pièces disponibles : 1

A061
Caisse en bois à pommes

Location : 2,50€ - Caution : 7,50€
Long. : 50 cm – Larg. : 36 cm – H. : 31 cm

Pièces disponibles : 10



A062 
Caisse en bois « trompette » 

 
Location : 3,00€ - Caution : 9,00€ 

Long. : 50 cm – Larg. : 31 cm – H. : 28 cm 

Pièces disponibles : 1 

A063 
Caisse en bois allongée basse 

 
Location : 2,50€ - Caution : 7,50€ 
Long. : 59 cm – Larg. :29 cm – H. : 21 cm 

Pièces disponibles : 1 

A064 
Panier en osier avec couvercle 

 
Location : 1,50€ - Caution : 4,50€ 
Long. : 22 cm – Larg. :17 cm – H. : 29 cm 

Pièces disponibles : 1 

A065 
Panier brun avec 2 anses 

 
Location : 1,50€ - Caution : 4,50€ 
Long. : 28 cm – Larg. :19 cm – H. : 15 cm 

Pièces disponibles : 1 

A066 
Panier clair en osier avec anse 

 
Location : 2,00€ - Caution : 6,00€ 
Long. : 26 cm – Larg. :21 cm – H. : 30 cm 

Pièces disponibles : 1 

A067 
Panier brun « Lune » avec anse 

 
Location : 2,00€ - Caution : 6,00€ 

Long. : 24 cm – Larg. : 13 cm – H. : 22 cm 

Pièces disponibles : 1 



A068 
Panier en bois avec anses 

 
Location : 3,00€ - Caution : 9,00€ 

Long. : 38 cm – Larg. : 27,5 cm – H. : 40 cm 

Pièces disponibles : 1 

A069 
Présentoir en bois rond 

 
Location : 2,50€ - Caution : 7,50€ 

D. : 30 cm – H. : 11 cm 

Pièces disponibles : 2 

A070 
Présentoir en bois sur pieds métal 

 
Location : 2,50€ - Caution : 7,50€ 

Long. : 30 cm – Larg. : 30 cm – H. : 11,5 cm 

Pièces disponibles : 2 

A072 
Grand plateau doré avec relief 

 
Location : 2,50€ - Caution : 7,50€ 

D. : 42 cm – H. : 2 cm 

Pièces disponibles : 1 

A073 
Grand plateau oriental bronze doré 

 
Location : 3,00 € - Caution : 9,00€ 

D. : 35,5 cm – H. : 2 cm 

Pièces disponibles : 1 

A074 
Panier rond gris anse haute 

 
Location : 2,00€ - Caution : 6,00€ 

D. : 23 cm – H. : 40 cm 

Pièces disponibles : 4 



A075
Arche en bouleau (montage incl.)

Location : 75,00€ - Caution : 60,00€
Long.. : 220 cm – Larg. : 40 cm – H. : 220 cm

Pièces disponibles : 1

A076
Voilage / drapé blanc pour arche

Location : 10,00€ - Caution : 30,00€
Long. : +- 5 m & 6 m– Larg. :+- 40 cm

Pièces disponibles : 2

A077
Support fond photo

Location : 10,00€ - Caution : 30,00€
Larg. : 4*75 cm – Prof. : 40 cm – H. : 200 cm

Pièces disponibles : 1

A078
Fond photo sequins dorés

Location : 8,00€ - Caution : 24,00€
Larg. : 120 cm – H. : 200 cm

Pièces disponibles : 1

A079
Arche de table blanche

Location : 10,00€ - Caution : 30,00€
Long. : 140-250 cm – H. : 90 cm

Pièces disponibles : 1

A080
Arche de table dorée (vieil or)

Location : 10,00€ - Caution : 30,00€
Long. : 140-250 cm – H. : 90 cm

Pièces disponibles : 1



A081 
Peau de mouton 

 
Location : 6,00€ - Caution : 18,00€ 

Long. : 85 cm – Larg. : 55 cm  

Pièces disponibles : 50 

A082 
Piquet de cérémonie 

 
Location : 10,00€ - Caution : 30,00€ 

Larg. : 15 cm – H. : 100 cm 

Pièces disponibles : 10 

A083 
Coin lounge (2 poufs/palette + tapis + coussins) 

 
Location : 80,00€ - Caution : 240,00€ 

Dimensions variables 

Pièces disponibles : 1 

A084 
Mur à donuts 16p (à poser sur chevalet)  

 
Location : 18,00€ - Caution : 54,00€ 

Long. : 60 cm – Larg. : 60 cm – P. : 5 cm 

Pièces disponibles : 1 

A085 
Panier rond en rotin 

 
Location : 8,00€ - Caution : 24,00€ 

D. : 51 cm – H. : 37 cm 

Pièces disponibles : 1 

A086 
Instax mini avec écran de visualisation  

 
Location : 40,00€ - Caution : 120,00€ 

 

Pièces disponibles : 1 



A087 
Trio petites boites en bois 

 
Location : 4,00€ - Caution : 12,00€ 

L.: 21,5/19/16,5cm – Larg. :11,5/10/8 cm – H. : 7,5/6,5/5 cm 

Pièces disponibles : 9 

A088 
Arche autoportante ronde 

 
Location : 10,00€ - Caution : 30,00€ 

D. : 80 cm – P. : 10 cm 

Pièces disponibles : 1 

A089 
Petite arche ronde dorée 

 
Location : 2,50€ - Caution : 7,50€ 

D. : 20 cm – P. : 6 cm 

Pièces disponibles : 1 

A090 
Panier velour noir tropical 

 
Location : 2,50€ - Caution : 7,50€ 

Long. : 30 cm – Larg. : 20 cm – H. : 17 cm 

Pièces disponibles : 2 

A091 
Panier velours noir jungle 

 
Location : 2,50€ - Caution : 7,50€ 

Long. : 30 cm – Larg. : 20 cm – H. : 17 cm 

Pièces disponibles : 1 

A092 
Lutrin en bambou 

 
Location : 3,00€ - Caution : 9,00€ 

Long. : 26 cm – Larg. : 15,5 cm – H. : 15,5 cm 

Pièces disponibles : 1 



A093 
Petit panier base carrée 

 
Location : 2,50€ - Caution : 7,50€ 

D. : 16 cm – H. : 12,5 cm 

Pièces disponibles : 2 

A094 
Panier en osier avec anse 

 
Location : 2,50€ - Caution : 7,50€ 

Long. : 29,5 cm – Larg. : 21,5 cm – H. : 31 cm 

Pièces disponibles : 1 

A095 
Panier en osier oval grand format 

 
Location : 6,00€ - Caution : 18,00€ 
Long. : 38 cm – Larg. : 29 cm – H. : 38 cm 

Pièces disponibles : 1 

A096 
Panier plat avec anse 

 
Location : 3,50€ - Caution : 10,50€ 

Long. : 33,5 cm – Larg. : 24,5 cm – H. : 16 cm 

Pièces disponibles : 1 

A097 
Panier plat foncé rectangulaire 

 
Location : 3,00€ - Caution : 9,00€ 

Long. : 37 cm – Larg. : 23 cm – H. : 7 ,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

A098 
Panier plat rectangulaire 

 
Location : 3,00€ - Caution : 9,00€ 
Long. : 37 cm – Larg. : 28 cm – H. : 8 cm 

Pièces disponibles : 1 



A099 
Panier allongé bas gris 

 
Location : 2,50€ - Caution : 7,50€ 

Long. : 45 cm – Larg. : 18 cm – H. : 8,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

A100 
Cadenas cœur à code 

 
Location : 2,50€ - Caution : 7,50€ 
Long. : 9 cm – Larg. : 8 cm – Ép : 1 cm 

Pièces disponibles : 2 

A101 
Coffre en bois tête de lion  

 
Location : 7,00€ - Caution : 21,00€ 

Long. : 24 cm – Larg. : 18 cm – H. : 16,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

A102 
Coffre en bois haut  

 
Location : 6,00€ - Caution : 18,00€ 

Long. : 24 cm – Larg. : 14,5 cm – H. : 18 cm 

Pièces disponibles : 1 

A103 
Petit coffre bas 

 
Location : 3,00€ - Caution : 9,00€ 
Long. : 18 cm – Larg. : 9 cm – H. : 9 cm 

Pièces disponibles : 1 

A104 
Petit coffre haut 

 
Location : 3,50€ - Caution : 10,50€ 
Long. : 18 cm – Larg. : 10 cm – H. : 10 cm 

Pièces disponibles : 20 



A105 
Grand coffre 

 
Location : 6,00€ - Caution : 18,00€ 
Long. : 36 cm – Larg. : 22 cm – H. : 18 cm 

Pièces disponibles : 1 

A106 
Paravent doré arrondi 

 
Location : 8,00€ - Caution : 24,00€ 

Larg. : 45 cm (*3) – H. : 160 cm 

Pièces disponibles : 1 

A107 
Caisse en bois 

 
Location : 3,50€ - Caution : 10,50€ 
Long. : 36 cm – Larg. : 25 cm – H. : 14 cm 

Pièces disponibles : 2 

A108 
Caisse en bois plein moyenne  

 
Location : 3,00€ - Caution : 9,00€ 

Long. : 30 cm – Larg. : 19 cm – H. : 13 cm 

Pièces disponibles : 1 

A109 
Caisse en bois plein petite 

 
Location : 2,50€ - Caution : 7,50€ 

Long. : 24 cm – Larg. : 13 cm – H. : 11 cm 

Pièces disponibles : 1 

A110 
Petite caisse en bois carrée 

 
Location : 2,00€ - Caution : 6,00€ 

Long. : 16,5 cm – Larg. : 15,5 cm – H. : 13 cm 

Pièces disponibles : 1 



A111 
Plateau métallique bronze effet vieilli 

 
Location : 2,50€ - Caution : 7,50€ 

Long. : 30 cm – D. : 5,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

A112 
Serre en plexiglas personnalisée 

 
Location : 10,00€ - Caution : 30,00€ 
Long. : 45 cm – Larg. : 22 cm – H. : 35 cm 

Pièces disponibles : 1 

A113 
Lutrin en bois blanc 

 
Location : 10,00€ - Caution : 30,00€ 
Long. : 33 cm – Larg. : 20 cm – H. : 20 cm 

Pièces disponibles : 1  

A114 
Boite en verre et métal doré 

 
Location : 4,00€ - Caution : 12,00€ 
Long. : 13 cm – Larg. : 12 cm – H. : 13 cm 

Pièces disponibles : 1 

A115 
Chaise en rotin enfant 

 
Location : 8,00€ - Caution : 24,00€ 
Long. : 38 cm – Larg. : 38 cm – H. : 58 cm 

Pièces disponibles : 1 

A116 
Batonnets rubans et grelot 

 
Location : 0,75€ - Caution : 2,25€ 

Long. : 50 cm 

Pièces disponibles : 30 



A117 
Numéro de table doré (1 à 20) 

 
Location : 2,50€ - Caution : 7,50€ 

Long. : 6-12 cm – H. : 8 cm – Prof. : 3,5 cm 

Pièces disponibles : 20 

A118 
Candy bar petit format 

 
Location : 20,00€ - Caution : 60,00€ 
Long. : 100 cm – Larg. : 50 cm – H. : 94 cm 

Pièces disponibles : 1 

A119 
Planche grand format pour candy bar 

 
Location : 10,00€ - Caution : 30,00€ 
Long. : 200 cm – Larg. : 60 cm – H. : 2 cm 

Pièces disponibles : 1 

A120 
Tabouret en bois 

 
Location : 4,00€ - Caution : 12,00€ 

D. : 30 cm – H. : 40 cm 

Pièces disponibles : 1 

A121 
Petite caisse en bois clair 

 
Location : 3,00€ - Caution : 9,00€ 

Long. : 31 cm – Larg. : 23 cm – H. : 15 cm 

Pièces disponibles : 1 

A122 
Meuble en bois vintage 

 
Location : 25,00€ - Caution : 75,00€ 
Long. : 90 cm – Larg. : 44 cm – H. : 97 cm 

Pièces disponibles : 1 



A123 
Fauteuil Emmanuelle pour enfant 

 
Location : 12,00€ - Caution : 36,00€ 
Long. : 50 cm – Larg. : 35 cm – H. : 74 cm 

Pièces disponibles : 20 

A124 
Duo de fauteuils vintage velours 

 

 
Location : 30,00€ - Caution : 90,00€ 

Mesures sur demande 

Pièces disponibles : 1 

A125 
Canapé 3 places vintage en velours 

 

 
Location : 45,00€ - Caution : 135,00€ 

Mesures sur demande 

Pièces disponibles : 1 

A126 
Duo de chaises anciennes velours vert 

 

 
Location : 25,00€ - Caution : 75,00€ 

Mesures sur demande 

Pièces disponibles : 20 

A127 
Fauteuil ancien à motifs vintages 

 
Location : 15,00€ - Caution : 45,00€ 

Mesures sur demande 

Pièces disponibles : 1 

A128 
Plateau vert carré 

 
Location : 1,00€ - Caution : 3,00€ 
Long. : 32 cm – Larg. : 32 cm – H. : 2 cm 

Pièces disponibles : 1 



A129 
Numéro de table rondin 

 
Location : 0,75€ - Caution : 2,25€ 

D. : 4-9 cm – H. : 10-16 cm 

Pièces disponibles : 20 

A130 
Couverture blanche (plaid) 

 

 
Location : 1,00€ - Caution : 3,00€ 

Long. : 160 cm – Larg. : 130 cm 

Pièces disponibles : 20 




Bougeoirs

APPORTEZ UNE TOUCHE DE LUMIÈRE AVEC NOS
PHOTOPHORES, BOUGEOIRS, CHANDELIERS ET AUTRES

SUPPORTS À BOUGIES



B001 
6 photophores colorés 

 
Location : 3,00€ - Caution : 9,00€ 

D. : 6,5 cm – H. : 9 cm 

Pièces disponibles : 1 

B002 
Candélabre métal 3 chandelles 

 
Location : 3,50€ - Caution : 10,50€ 

D. : 2,5 cm – L. : 26 cm – l. : 11,5 cm – H. : 20 cm 

Pièces disponibles : 1 

B003 
Photophore à pois gris 

 
Location : 0,25€ - Caution : 0,75€ 

D. : 7,5 cm – H. : 8 cm 

Pièces disponibles : 1 

B004 
Photophore à pois roses 

 
Location : 0,25€ - Caution : 0,75€ 

D. : 7,5 cm – H. : 8 cm 

Pièces disponibles : 1 

B005 
Photophore couronne 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 

D. : 20 cm – H. : 21 cm 

Pièces disponibles : 1 

B006 
Photophore “Make a wish” 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 

D. : 10 cm – H. : 10 cm 

Pièces disponibles : 1 



B007 
Trio de photophores en verre 

 
Location : 0,75€ - Caution : 2,25€ 

D. : 5 cm – H. : 3,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

B008 
Pot en verre poire avec corde 

 
Location : 1,50€ - Caution : 4,50€ 

D. : 15 cm – Larg. : 8 cm – H. : 20 cm 

Pièces disponibles : 3 

B009 
Trio de photophore LOVE 

 
Location : 1,50€ - Caution : 4,50€ 

D. : 6,5 cm – H. : 8,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

B010 
Lanterne grise argenté orientale ronde 

 
Location : 1,00€ - Caution : 3,00€ 

D. : 14 cm – H. : 14 cm 

Pièces disponibles : 1 

B011 
Bougeoir tropical vert 

 
Location : 1,50€ - Caution : 4,50€ 

D. : 12 cm – H. : 18 cm 

Pièces disponibles : 1 

B012 
Lanterne en bois et couvercle noir métal 

 
Location : 4,00€ - Caution : 12,00€ 
Long. : 20 cm – Larg. : 20 cm – H. : 56 cm 

Pièces disponibles : 1 



B013 
Support à bougie rose gold 

 
Location : 0,20€ - Caution : 0,60€ 

D. : 15 cm – H. : 2 cm 

Pièces disponibles : 4 

B014 
Bougeoir blanc brillant porcelaine 

 
Location : 1,00€ - Caution : 3,00€ 

D. : 10 cm – H. : 29 cm 

Pièces disponibles : 2 

B015 
Bougeoir chandelle vert d’eau 

 
Location : 1,00€ - Caution : 3,00€ 

D. : 10 cm – H. : 25 cm 

Pièces disponibles : 2 

B016 
Bougeoir effet béton 

 
Location : 1,00€ - Caution : 3,00€ 

Long. : 11 cm – Larg. : 11 cm – H. : 25,5 cm 

Pièces disponibles : 2 

B017 
Bougeoir en bois blanc 

 
Location : 1,00€ - Caution : 3,00€ 

D. : 10 cm – H. : 28 cm 

Pièces disponibles : 2 

B018 
Photophore en verre 

 
Location : 0,20€ - Caution : 0,60€ 
D. : 7,5 cm – Larg. : 5 cm – H. : 6,5 cm 

Pièces disponibles : 100 



B019 
Photophore blanc et doré à étoiles 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,75€ 

D. : 9 cm – H. : 10 cm 

Pièces disponibles : 2 

B020 
Porte bougie marbre blanc 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 

D. : 8 cm – H. : 5 cm 

Pièces disponibles : 2 

B021 
Porte chandelle métal argenté 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 

D. : 4,5 cm – H. : 10,5 cm 

Pièces disponibles : 2 

B022 
Trio de photophores en bois 

 
Location : 1,00€ - Caution : 3,00€ 
D. : 4,5 cm – Long. : 55 cm – H. : 8 cm 

Pièces disponibles : 2 

B023 
Montage de 3 photophores suspendus 

 
Location : 1,50€ - Caution : 4,50€ 

D. : 20 cm – H. : 40 cm 

Pièces disponibles : 2 

B024 
Photophore rose gold motif étoiles 

 
Location : 0,75€ - Caution : 2,25€ 

D. : 7 cm – H. : 8 cm 

Pièces disponibles : 3 



B025 
Photophore rose gold motif vagues 

 
Location : 0,75€ - Caution : 2,25€ 

D. : 7 cm – H. : 8 cm 

Pièces disponibles : 6 

B026 
Photophore rose gold motif lignes 

 
Location : 0,75€ - Caution : 2,25€ 

D. : 7 cm – H. : 8 cm 

Pièces disponibles : 4 

B027 
Photophore noir et or 

 
Location : 0,20€ - Caution : 0,60€ 

D. : 5,5 cm – H. : 7 cm 

Pièces disponibles : 4 

B028 
Porte chandelle haut bronze 

 
Location : 1,00€ - Caution : 3,00€ 

D. : 9,5 cm – H. : 28 cm 

Pièces disponibles : 4 

B029 
Porte chandelle bas bronze 

 
Location : 0,75€ - Caution : 2,25€ 

D. : 9,5 cm – H. : 23 cm 

Pièces disponibles : 7 

B030 
Support à bougie en bois 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 

D. : 8 cm – H. : 9 cm 

Pièces disponibles : 5 



B031 
Photophore rond épais 

 
Location : 0,25€ - Caution : 0,75€ 

D. : 6,5 cm – H. : 15 cm 

Pièces disponibles : 6 

B032 
Lanterne en métal et verre dorée carrée 

 
Location : 1,00€ - Caution : 3,00€ 

Long. : 14,5 cm – Larg. : 14,5 cm – H. : 19 cm 

Pièces disponibles : 16 

B033 
Support à bougie porcelaine blanche 

 
Location : 0,20€ - Caution : 0,60€ 

D. : 10 cm – H. : 2 cm 

Pièces disponibles : 6 

B034 
Assiette à bougie verre 

 
Location : 0,20€ - Caution : 0,60€ 

D. : 12,5 cm – H. : 2 cm 

Pièces disponibles : 12 

B035 
Photophore carré 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 
Long. : 6 cm – Larg. : 6 cm – H. : 6 cm 

Pièces disponibles : 8 

B036 
Bougeoir en verre M 

 
Location : 1,50€ - Caution : 4,50€ 

D. : 11 cm – H. : 16,5 cm 

Pièces disponibles : 5 



B037 
Bougeoir en verre L 

 
Location : 1,50€ - Caution : 4,50€ 

D. : 11,5 cm – H. : 21 cm 

Pièces disponibles : 5 

B038 
Bougeoir en verre XL 

 
Location : 1,50€ - Caution : 4,50€ 

D. : 12 cm – H. : 24,5 cm 

Pièces disponibles : 5 

B039 
Bougeoir en porcelaine blanc XL 

 
Location : 2,50€ - Caution : 7,50€ 

D. : 10,5 cm – Larg. : 11,5 cm – H. : 36 cm 

Pièces disponibles : 1 

B040 
Bougeoir en porcelaine rose L 

 
Location : 2,00€ - Caution : 6,00€ 
D. : 10,5 cm – Larg. : 10 cm – H. : 28 cm 

Pièces disponibles : 4 

B041 
Bougeoir en verre entouré rotin brun 

 
Location : 1,50€ - Caution : 4,50€ 

D. : 14 cm – H. : 19,5 cm 

Pièces disponibles : 2 

B042 
Supports bougies carré en verre 

 
Location : 0,25€ - Caution : 0,75€ 

Long. : 10 cm – Larg. : 10 cm 

Pièces disponibles : 31 



B043 
Porte chandelle avec anse oiseau  

 
Location : 2,50€ - Caution : 7,50€ 

Long. : 16 cm – Larg. : 11,5 cm – H. : 9 cm 

Pièces disponibles : 32 

B044 
Duo photophores verts motif feuilles 

 
Location : 3,00€ - Caution : 9,00€ 

D. : 8,5 - 7 cm – H. : 10,1 - 8 cm 

Pièces disponibles : 2 

B045 
Vague allongée de 9 bougies 

 
Location : 3,50€ - Caution : 10,50€ 

Long. : 50 cm – H. : 18 cm 

Pièces disponibles : 1 

B046 
Porte chandelles sur ronds dorés 

 
Location : 3,00€ - Caution : 9,00€ 
D. : 13 cm – Larg. : 2,8 cm – H. : 10 cm 

Pièces disponibles : 1 

B047 
Porte chandelles 4pcs arrondi 

 
Location : 3,00€ - Caution : 9,00€ 

Long. : 15 cm – Larg. : 2,5 cm - H. : 11 cm 

Pièces disponibles : 1 

B048 
Porte chandelle singe doré 

 
Location : 3,00€ - Caution : 9,00€ 

Long. : 14,5 cm – Larg. : 7 cm – H. : 12,5 cm 

 Pièces disponibles : 2 



B049 
Photophore vert arrondi 

 
Location : 2,50€ - Caution : 7,50€ 
D. : 10 cm – Larg. : 6,5 cm – H. : 7 cm 

Pièces disponibles : 2 

B050 
Photophore vert avec guirlande LED 

 
Location : 3,00€ - Caution : 9,00€ 

D. : 9 cm – Larg. : 5 cm – H. : 12 cm 

Pièces disponibles : 2 

B051 
Photophore vert sablé avec guirlande LED 

 
Location : 3,00€ - Caution : 9,00€ 

D. : 9 cm – Larg. : 5 cm – H. : 12 cm 

Pièces disponibles : 2 

B052 
Photophore bohème 

 
Location : 2,00€ - Caution : 6,00€ 

D. : 7 cm – H. : 8 cm 

Pièces disponibles : 2 

B053 
Petit photophore brun style oriental 

 
Location : 0,75€ - Caution : 2,25€ 

D. : 5 cm – H. : 5,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

B054 
Petit photophore transparent oriental 

 
Location : 0,75€ - Caution : 2,25€ 

D. :  5 cm – H : 5,5 cm 

Pièces disponibles : 1 



B055 
Porte bougie coupelle noir 

 
Location : 2,50€ - Caution : 7,50€ 

D. : 9,5 cm – H. : 3 cm 

Pièces disponibles : 3 

B056 
Porte chandelle noir 

  
Location : 2,50€ - Caution : 7,50€ 

D : 12 cm – H. : 1 cm 

Pièces disponibles : 3 

B057 
Photophore cupcake 

 
Location : 2,00€ - Caution : 6,00€ 

D. : 8 cm – H. : 7,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

B058 
Bougeoir géométriques en bois  

 
Location : 2,00€ - Caution : 6,00€ 

D. : 7 cm – Larg. : 4 cm - H. : 7 cm 

Pièces disponibles : 1 

B059 
Petit photophore en verre biseauté  

 
Location : 2,00€ - Caution : 6,00€ 

D. : 7,5cm – H. : 2,5 cm 

Pièces disponibles : 6 

B060 
Porte chandelle en verre vintage 

 
Location : 2,50€ - Caution : 7,50€ 

D. : 9 cm – Larg. : 4,5 cm 

Pièces disponibles : 1 



B061 
Chandelier en verre mauve pastel 

 
Location : 3,00€ - Caution : 9,00€ 
D. : 12,5 cm – Larg. : 2,5 cm – H. : 23 cm 

Pièces disponibles : 1 

B062 
Chandelier haut en porcelaine argenté miroir 

 
Location : 5,00€ - Caution : 15,00€ 

D. : 12 cm – Larg. : 9 cm – H. : 49 cm 

Pièces disponibles : 1 

B063 
Photophore velours bordeaux 

 
Location : 2,00€ - Caution : 6,00€ 

D. : 8 cm – H. : 10 cm 

Pièces disponibles : 2 

B064 
Grande lanterne orientale  

 
Location : 5,00€ - Caution : 15,00€ 
Long. : 18 cm – Larg. : 18 cm – H. : 53 cm 

Pièces disponibles : 1 

B065 
Lanterne en bois tissus brun 

 
Location : 4,00€ - Caution : 12,00€ 

D. : 25 cm – H. : 32-42 cm  

Pièces disponibles : 1 

B066 
Lanterne blanche 

 
Location : 4,00€ - Caution : 12,00€ 
Long. : 16 cm – Larg. : 16 cm – H. : 45 cm 

Pièces disponibles : 6 



B068 
Chandelier en bronze à base carrée 

 
Location : 3,50€ - Caution : 10,50€ 
Long. : 8,5 cm – Larg. : 8,5 cm – H. : 21 cm 

Pièces disponibles : 2 

B069 
Chandelier en bronze à base carrée 

 
Location : 3,50€ - Caution : 10,50€ 
Long. : 9,5 cm – Larg. : 9,5 cm – H. : 28 cm 

Pièces disponibles : 1 

B070 
Chandelier en bronze à base ronde 

 
Location : 3,50€ - Caution : 10,50€ 

D. : 10 cm – H. : 25 cm 

Pièces disponibles : 2 

B071 
Chandelier en bronze  

 
Location : 3,50€ - Caution : 10,50€ 

Long. : 8 cm – Larg. : 8 cm – H. : 25 cm 

Pièces disponibles : 1 

B072 
Chandelier en bronze à base octogonale 

 
Location : 3,50€ - Caution : 10,50€ 
Long. : 10 cm – Larg. : 10 cm – H. : 24 cm 

Pièces disponibles : 2 

B073 
Chandelier en bronze doré avec soucoupe 

 
Location : 3,50€ - Caution : 10,50€ 

D. : 11 cm – H. : 30 cm 

Pièces disponibles : 2 



B074 
Chandelier en bronze base ronde (design) 

 
Location : 3,50€ - Caution : 10,50€ 

D. : 8 cm – H. : 20 cm 

Pièces disponibles : 1 

B075 
Chandelier en bronze base carrée tronquée 

 
Location : 3,50€ - Caution : 10,50€ 

Long. : 9 cm – Larg. : 9 cm – H. : 22 cm 

Pièces disponibles : 1 

B076 
Chandelier en bronze à base carrée 

 
Location : 3,50€ - Caution : 10,50€ 
Long. : 9 cm – Larg. : 9 cm – H. : 26,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

B077 
Chandelier en bronze à base ovale 

  
Location : 3,50€ - Caution : 10,50€ 
Long. : 13 cm – Larg. : 10 cm – H. : 25 cm 

Pièces disponibles : 2 

B078 
Chandelier doré vintage base carrée 

  
Location : 3,50€ - Caution : 10,50€ 
Long. : 10 cm – Larg. : 10 cm – H. : 27 cm 

Pièces disponibles : 2 

B079 
Chandelier bronze à base carrée 

  
Location : 3,50€ - Caution : 10,50€ 

Long. : 8 cm – Larg. : 8 cm – H. : 24 cm 

Pièces disponibles : 1 



B080 
Photophore géométrique doré 

 
Location : 1,50€ - Caution : 4,50€ 

D. : 9 cm – H. : 12,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

B081 
Bougeoir géométrique doré haut 

 
Location : 4,00€ - Caution : 12,00€ 
Long. : 22 cm – Larg. : 10 cm – H. : 29 cm 

Pièces disponibles : 1 

B082 
Bougeoir géométrique doré bas arrondi 

 
Location : 2,50€ - Caution : 7,50€ 

Long. : 15 cm – Larg. : 13 cm – H. : 7,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

B083 
Photophore géométrique doré bas 

  
Location : 2,50€ - Caution : 7,50€ 

Long. : 15 cm – Larg. : 14 cm – H. : 10 cm 

Pièces disponibles : 1 

B084 
Bougeoir géométrique doré "boule" 

 
Location : 3,00€ - Caution : 9,00€ 

Long. : 15 cm – Larg. : 15 cm – H. : 15 cm 

Pièces disponibles : 1 

B085 
Bougeoir géométrique vertical 

 
Location : 2,00€ - Caution : 6,00€ 

Long. : 15 cm – Larg. : 13 cm – H. : 17 cm 

Pièces disponibles : 2 



B086 
Bougeoir géométrique « boule » 

 
Location : 3,00€ - Caution : 9,00€ 

Long. : 14 cm – Larg. : 12 cm – H. : 13,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

B087 
Bougeoir géométrique arrondi 

 
Location : 3,00€ - Caution : 9,00€ 

D. : 15 cm – H. : 17 cm 

Pièces disponibles : 1 

B088 
Bougeoir géométrique doré ouvert 

 
Location : 3,00€ - Caution : 9,00€ 

Long. : 15 cm – Larg. : 13 cm – H. : 17 cm 

Pièces disponibles : 1 

B089 
Bougeoir géométrique doré 

 
Location : 3,00€ - Caution : 9,00€ 

Long. : 18 cm – Larg. : 16 cm – H. : 15 cm 

Pièces disponibles : 1 

B090 
Bougeoir géométrique haut 

 
Location : 3,00€ - Caution : 9,00€ 

Long. : 18 cm – Larg. : 16 cm – H. : 23 cm 

Pièces disponibles : 1 

B091 
Photophore pyramidal métale doré 

 
Location : 2,50€ - Caution : 7,50€ 

Long. : 11 cm – Larg. : 10 cm – H. : 22 cm 

Pièces disponibles : 1 



B092 
Photophore pyramidal métal or rose 

 
Location : 2,50€ - Caution : 7,50€ 

Long. : 12,5cm – Larg. : 12,5cm – H. : 26cm 

Pièces disponibles : 1 




Contenants

﻿NOS CONTENANTS EN VERRE PERMETTENT LE STOCKAGE ET
LA BELLE PRÉSENTATION DE BONBONS, GOURMANDISES OU

DÉCORATIONS DIVERSES



C001 
Bonbonnière octogonale 

 
Location : 0,75€ - Caution : 2,25€ 

Long. : 12 cm – Larg. : 12 cm – H. : 11 cm 

Pièces disponibles : 1 

C002 
Bonbonnière couvercle « Home Sweets » 

 
Location : 1,25€ - Caution : 3,75€ 

D. : 12,5 cm – H. : 23 cm 

Pièces disponibles : 1 

C003 
Bonbonnière biberon avec couvercle 

 
Location : 1,25€ - Caution : 3,75€ 

D. : 11,5 cm – H. : 21 cm 

Pièces disponibles : 1 

C004 
Bonbonnière cylindrique couvercle bombé 

 
Location : 1,25€ - Caution : 3,75€ 

D. : 10 cm – H. : 18 cm 

Pièces disponibles : 1 

C005 
Bonbonnière  “It’s always time for candy” 

 
Location : 1,00€ - Caution : 3,00€ 

D. : 11 cm – H. : 17 cm 

Pièces disponibles : 1 

C006 
Bonbonnière “My favorite candy” 

 
Location : 1,00€ - Caution : 3,00€ 

D. : 11 cm – H. : 17 cm 

Pièces disponibles : 1 



C007 
Bonbonnière basse sur pied 

 
Location : 1,50€ - Caution : 4,50€ 

D. : 15 cm – H. : 13 cm 

Pièces disponibles : 1 

C008 
Grosse pomme en verre 

 
Location : 3,00€ - Caution : 9,00€ 
D. : 22 cm – Larg. : 10 cm – H. : 23 cm 

Pièces disponibles : 1 

C009 
Bonbonnière ronde basse 

 
Location : 1,50€ - Caution : 4,50€ 
D. : 17 cm – Larg. : 10,5 cm – H. : 12 cm 

Pièces disponibles : 1 

C010 
Grand plateau haut en verre 

 
Location : 4,50€ - Caution : 13,50€ 

D. : 24,5 cm – H. : 30 cm 

Pièces disponibles : 1 

C011 
Bonbonnière cylindrique sur pied 

 
Location : 3,50€ - Caution : 10,50€ 

D. : 20 cm – H. : 20 cm 

Pièces disponibles : 1 

C012 
Bonbonnière sphère tronquée XL 

 
Location : 3,00€ - Caution : 9,00€ 

D. : 20 cm – H. : 17 cm 

Pièces disponibles : 1 



C013 
Bonbonnière sphère tronquée médium 

 
Location : 2,00€ - Caution : 6,00€ 

D. : 17 cm – H. : 14,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

C014 
Bonbonnière évasée et épaisse sur pied 

 
Location : 3,00€ - Caution : 9,00€ 

D. : 16,5 cm – H. : 23 cm 

Pièces disponibles : 1 

C015 
Bonbonnière plateau rond de biais 

 
Location : 3,50€ - Caution : 10,50€ 

D. : 28 cm – H. : 22 cm 

Pièces disponibles : 1 

C016 
Bonbonnière basse cylindrique 

 
Location : 2,50€ - Caution : 7,50€ 

D. : 20 cm – H. : 9 cm 

Pièces disponibles : 1 

C017 
Bonbonnière ouverte sur pied 

 
Location : 3,00€ - Caution : 9,00€ 

D. : 22 cm – H. : 14 cm 

Pièces disponibles : 1 

C018 
Bonbonnière boule avec couvercle travaillé 

 
Location : 3,50€ - Caution : 10,50€ 

D. : 14 cm – H. : 25 cm 

Pièces disponibles : 1 



C019 
Bonbonnière entonnoir arrondi 

 
Location : 1,50€ - Caution : 4,50€ 

D. : 16,5 cm – H. : 16 cm 

Pièces disponibles : 1 

C020 
Bonbonnière cylindrique 

 
Location : 1,50€ - Caution : 4,50€ 

D. : 14 cm – H. : 15 cm 

Pièces disponibles : 1 

C021 
Bonbonnière ovale haute sur pied 

 
Location : 2,50€ - Caution : 7,50€ 

D. : 11 cm – H. : 40 cm 

Pièces disponibles : 1 

C022 
Pot en verre rond avec reliefs 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 

D. : 12 cm – H. : 8 cm 

Pièces disponibles : 2 

C023 
Pot cube XL 

 
Location : 2,50€ - Caution : 7,50€ 

Long. : 14 cm – Larg. : 14 cm – H. : 14 cm 

Pièces disponibles : 2 

C024 
Pot cube 

 
Location : 2,00€ - Caution : 6,00€ 

Long. : 10 cm – Larg. : 10 cm – H. : 10 cm 

Pièces disponibles : 3 



C025 
Pot cylindrique épais 

 
Location : 2,00€ - Caution : 6,00€ 

D. : 14 cm – H. : 14 cm 

Pièces disponibles : 2 

C027 
Bonbonnière sur pied 

 
Location : 2,50€ - Caution : 7,50€ 

D. : 13,5 cm – H. : 19 cm 

Pièces disponibles : 2 

C028 
Bonbonnière biseautée sur pied 

 
Location : 3,00€ - Caution : 9,00€ 

D. : 15 cm – H. : 32 cm 

Pièces disponibles : 2 

C029 
Pot cylindrique bizeauté 

 
Location : 2,00€ - Caution : 6,00€ 

D. : 12,5 cm – H. : 15,5 cm 

Pièces disponibles : 2 

C030 
Pot cylindrique 

 
Location : 2,00€ - Caution : 6,00€ 

D. : 14 cm – H. : 18 cm 

Pièces disponibles : 4 

C031 
Bonbonnière carrée avec couvercle 

 
Location : 1,00€ - Caution : 3,00€ 

Long. : 9,5 cm – Larg. : 9,5 cm – H. : 14 cm 

Pièces disponibles : 1 



C032 
Bonbonnière carrée XL avec couvercle  

 
Location : 1,50€ - Caution : 4,50€ 

Long. : 11,5 cm – Larg. : 11,5 cm – H. : 17 cm 

Pièces disponibles : 3 

C033 
Bonbonnière cylindrique avec couvercle 

 
Location : 2,00€ - Caution : 6,00€ 

D. : 14 cm – H. : 18 cm 

Pièces disponibles : 2 

C034 
Bonbonnière sur pied couvercle arrondi 

 
Location : 1,50€ - Caution : 4,50€ 

D. : 12,5 cm – H. : 18 cm 

Pièces disponibles : 2 

C035 
Bonbonnière sur pied couvercle bizeauté 

 
Location : 1,50€ - Caution : 4,50€ 

D. : 12,5 cm – H. : 18,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

C036 
Bonbonnière ronde plate avec couvercle 

 
Location : 0,75€ - Caution : 2,25€ 

D. : 11 cm – H. : 8,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

C037 
Petite bonbonnière arrondie 

 
Location : 0,25€ - Caution : 0,75€ 

D. : 10 cm – H. : 11,5 cm 

Pièces disponibles : 2 



C038 
Petite bonbonnière biberon reliefs 

 
Location : 0,25€ - Caution : 0,75€ 

D. : 8 cm – H. : 12 cm 

Pièces disponibles : 2 

C039 
Bonbonnière cylindrique couvercle métal 

 
Location : 0,25€ - Caution : 0,75€ 

D. : 8,5 cm – H. : 10,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

C040 
Bonbonnière ronde biseautée 

 
Location : 1,50€ - Caution : 4,50€ 

D. : 15 cm – H. : 15,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

C041 
Bonbonnière cylindrique vintage 

 
Location : 0,75€ - Caution : 2,25€ 

D. : 10,5 cm – H. : 5,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

C042 
Bonbonnière ouverte sur pied avec reliefs 

 
Location : 1,50€ - Caution : 4,50€ 

D. : 22,5 cm – H. : 16,5 cm 

Pièces disponibles : 2  

C043 
Bol en verre avec reliefs 

 
Location : 1,00€ - Caution : 3,00€ 

D. : 19,5 cm – H. : 8 cm 

Pièces disponibles : 1  



C044 
Pot à fermeture métallique 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 

D. : 8 cm – Long. : 11,5 cm – H. : 10,5 cm 

Pièces disponibles : 1  

C045 
Bonbonnière rectangulaire 

 
Location : 1,00€ - Caution : 3,00€ 

Long. : 15,5 cm – Larg. : 8,5 cm – H. : 10 cm 

Pièces disponibles : 1  

C046 
Bonbonnière biberon 

 
Location : 0,75€ - Caution : 2,25€ 

D. : 7 cm – H. : 14 cm 

Pièces disponibles : 6  

C047 
Bonbonnière base carrée haute 

 
Location : 1,00€ - Caution : 3,00€ 

Long. : 11 cm – Larg. :  11 cm – H. : 17 cm 

Pièces disponibles : 1  

C048 
Bonbonnière sur pied ovale 

 
Location : 4,00€ - Caution : 12,00€ 

D. : 16 cm – H. : 25 cm 

Pièces disponibles : 1  

C049 
Bonbonnière sans couvercle 

 
Location : 1,00€ - Caution : 3,00€ 

D. : 12 cm – H. : 16 cm 

Pièces disponibles : 1  



C050 
Bonbonnière haute sur pied 

 
Location : 3,50€ - Caution : 10,50€ 

D. : 18 cm – H. : 27 cm 

Pièces disponibles : 2  

C051 
Petite bonbonnière carrée avec couvercle 

 
Location : 0,75€ - Caution : 2,25€ 

Long. : 7,5 cm – Larg. : 7,5 cm – H. : 11 cm 

Pièces disponibles : 1  

C052 
Bonbonnière base sur pieds arrondie 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 

D. : 12 cm – H. : 14 cm 

Pièces disponibles : 1  

C053 
Bonbonnière sphère tronquée moyenne 

 
Location : 1,50€ - Caution : 4,50€ 

D. : 16cm – H. : 14 cm 

Pièces disponibles : 1  

C054 
Petit bol en verre avec reliefs vintages 

 
Location : 0,75€ - Caution : 2,25€ 

D. : 12 cm – H. : 4,5 cm 

Pièces disponibles :  2  

C055 
Petit bol en verre bords arrondis 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 

D. : 19 cm – H. : 8 cm 

Pièces disponibles :  4 



C056 
Pot avec fermeture métallique 

 
Location : 2,00€ - Caution : 6,00€ 

D. : 11,5 cm – H. : 20 cm 

Pièces disponibles :  1 

C057 
Bonbonnière sur pied mini 

 
Location : 1,00€ - Caution : 3,00€ 

D. : 10 cm – H. : 15 cm 

Pièces disponibles :  1 

C058 
Bonbonnière sur pied avec couvercle 

 
Location : 2,00€ - Caution : 6,00€ 

D. : 13,5 cm – H. : 20 cm 

Pièces disponibles :  2 




Objets décoratifs

﻿OBJETS DÉCORATIFS POUR CRÉER UNE BELLE SCÉNOGRAPHIE:
VOUS TROUVEREZ ICI DES OBJETS AUX THÈMES VARIÉS POUR

PARFAIRE VOTRE DÉCORATION



D001 
Couple d’oiseaux 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 

Long. : 12 cm – Larg. : 12 cm – H. : 12 cm 

Pièces disponibles : 1 

D002 
Duo d’hiboux en terre cuite 

 
Location : 2,00€ - Caution : 6,00€ 

Long. : 14 cm – Larg. : 12 cm – H. : 16 cm 

Pièces disponibles : 1 

D003 
Duo d’oiseaux turquoise 

 
Location : 0,25€ - Caution : 0,75€ 
Long. : 7 cm – Larg. : 5 cm – H. : 5 cm 

Pièces disponibles : 1 

D004 
Oiseau porcelaine blanc 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 
Long. : 12 cm – Larg. : 7 cm – H. : 10 cm 

Pièces disponibles : 1 

D005 
Oiseau porcelaine rose 

 
Location : 0,75€ - Caution : 2,25€ 
Long. : 12 cm – Larg. : 9 cm – H. : 11 cm 

Pièces disponibles : 12 

D006 
Oiseau doré 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1 ;50€ 
Long. : 11 cm – Larg. : 5 cm – H. : 7,5 cm 

Pièces disponibles : 2 



D007 
Oiseau en terre cuite 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 
Long. : 12 cm – Larg. : 7 cm – H. : 10 cm 

Pièces disponibles : 1 

D008 
Hérisson en terre cuite 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 
Long. : 12 cm – Larg. : 9 cm – H. : 8 cm 

Pièces disponibles : 1 

D009 
Ecureuil en terre cuite 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 
Long. : 9 cm – Larg. : 5 cm – H. : 12 cm 

Pièces disponibles : 1 

D010 
Lapin blanc porcelaine 

 
Location : 2,00€ - Caution : 6,00€ 
Long. : 11 cm – Larg. : 7 cm – H. : 18 cm 

Pièces disponibles : 1 

D011 
Lapin blanc 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 
Long. : 8,5 cm – Larg. : 6 cm – H. : 10 cm 

Pièces disponibles : 1 

D012 
Prince crapaud 

 
Location : 1,50€ - Caution : 4,50€ 

Long. : 12 cm – Larg. : 12 cm – H. : 12 cm 

Pièces disponibles : 1 



D013 
Crocodile 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 
Long. : 21 cm – Larg. : 9 cm – H. : 5 cm 

Pièces disponibles : 1 

D014 
Champignons porcelaine oranges 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 

D. : 12 cm – H. : 12 cm 

Pièces disponibles : 1 

D015 
Champignons porcelaine rouges 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 

D. : 12 cm – H. : 12 cm 

Pièces disponibles : 1 

D016 
Trio de champignons en bois 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 

D. : 5 à 8 cm – H. : 8 à 12 cm 

Pièces disponibles : 1 

D017 
Cage à oiseau blanche 

 
Location : 3,50€ - Caution : 10,50€ 

D. : 18 cm – H. : 32 cm 

Pièces disponibles : 1 

D018 
Feuille en métal vert d’eau sur pied 

 
Location : 1,50€ - Caution : 4,50€ 
Long. : 23 cm – Larg. : 8 cm – H. : 40 cm 

Pièces disponibles : 1 



D019 
Trio mini outils de jardin 

 
Location : 0,75€ - Caution : 2,25€ 
Long. : 17 cm – Larg. : 4 cm – H. : 3 cm 

Pièces disponibles : 1 

D020 
Trio de citrouilles en verre 

 
Location : 3,00€ - Caution : 9,00€ 

D. : 13/15/21 cm – H. : 9/10/11 cm 

Pièces disponibles : 1 

D021 
Théière blanche avec cartes 

 
Location : 4,00€ - Caution : 12,00€ 
Long. : 35 cm – Larg. : 27 cm – H. : 35 cm 

Pièces disponibles : 1 

D022 
Théière bleue avec cartes 

 
Location : 4,00€ - Caution : 12,00€ 
Long. : 38 cm – Larg. : 15 cm – H. : 31 cm 

Pièces disponibles : 1 

D023 
Rose sous cloche 

 
Location : 4,00€ - Caution : 12,00€ 

D. : 17 cm – H. : 32 cm 

Pièces disponibles : 1 

D024 
Sirène 

 
Location : 1,50€ - Caution : 4,50€ 

Long. : 17 cm – Larg. : 13 cm – H. : 15 cm 

Pièces disponibles : 1 



D025 
Montre à gousset miniature 

 
Location : 0,75€ - Caution : 2,25€ 
D. : 2,5 cm – Long. : 45 cm – H. : 1 cm 

Pièces disponibles : 1 

D026 
Bateau en bouteille 

 
Location : 1,00€ - Caution : 3,00€ 

D. : 14 cm – Long. : 7 cm – H. : 9 cm 

Pièces disponibles : 1 

D027 
Ancien réveil bronze doré 

 
Location : 1,00€ - Caution : 3,00€ 
Long. : 8 cm – Larg. : 6 cm – H. : 13 cm 

Pièces disponibles : 1 

D028 
Chaussures de verre 

 
Location : 0,25€ - Caution : 0,75€ 
Long. : 9 cm – Larg. : 4 cm – H. : 11 cm 

Pièces disponibles : 1 

D029 
Fioles de  « poussière de fées » 

 
Location : 0,25€ - Caution : 0,75€ 

D. : 2,5 et 7,5 cm – H. : 4 et 6,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

D030 
Filet de pêche avec coquillages 

 
Location : 2,00€ - Caution : 6,00€ 

Long. : 110 cm – Larg. : 110 cm 

Pièces disponibles : 1 



D031 

Faux fusil décoratif 

 
Location : 3,00€ - Caution : 9,00€ 
Long. : 39 cm – Larg. : 7 cm – H. : 10 cm 

Pièces disponibles : 1 

D032 
& en bois 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 

Long. : 21 cm – Larg. : 23 cm – H. : 0,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

D033 
Lot de cartes de jeu différents formats 

 
Location : 3,00€ - Caution : 9,00€ 
Long. : max 19 cm – Larg. : max 13 cm 

Pièces disponibles : 1 

D034 
Fer à cheval ancien 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 

Long. : 15 cm – Larg. : 14 cm – H. : 2,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

D035 
Lot de 8 coeurs en bois décoratifs 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 

Divers 

Pièces disponibles : 4 

D036 
Lot de 8 oiseaux en bois décoratifs 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 

Divers 

Pièces disponibles : 2 



D037 

Harpe miniature 

 
Location : 0,25€ - Caution : 0,75€ 
Long. : 9 cm – Larg. : 4 cm – H. : 12,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

D038 
Violon miniature 

 
Location : 0,25€ - Caution : 0,75€ 
Long. : 4 cm – Larg. : 1 cm – H. : 13 cm 

Pièces disponibles : 1 

D039 
Lot de 5 livres de partitions anciens 

 
Location : 8,00€ - Caution : 24,00€ 
Long. : 31 cm – Larg. : 24 cm – H. : 3,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

D040 
Violon ancien et son étui 

 
Location : 8,00€ - Caution : 24,00€ 
Long. : 70 cm – Larg. : 23 cm – H. : 10 cm 

Pièces disponibles : 1 

D041 
Lot de vinyles 

 
Location : 6,00€ - Caution : 18,00€ 

Long. : 31,5 cm – Larg. : 31,5 cm 

Pièces disponibles : sur demande 

D042 
Valise miniature 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 
Long. : 9,5 cm – Larg. : 4 cm – H. : 7 cm 

Pièces disponibles : 3 



D043 

Valise miniature en métal « Paris » 

 
Location : 0,20€ - Caution : 0,60€ 

Long. : 7,5 cm – Larg. : 3,5 cm – H. : 6 cm 

Pièces disponibles : 1 

D044 
Valise miniature en métal « Trip » 

 
Location : 0,20€ - Caution : 0,60€ 

Long. : 7,5 cm – Larg. : 3,5 cm – H. : 6 cm 

Pièces disponibles : 1 

D045 
Valise miniature en métal « Stickers » 

 
Location : 0,20€ - Caution : 0,60€ 

Long. : 7,5 cm – Larg. : 3,5 cm – H. : 6 cm 

Pièces disponibles : 1 

D046 
Valise vintage en cuir 

 
Location : 4,00€ - Caution : 12,00€ 
Long. : 64 cm – Larg. : 44 cm – H. : 17 cm 

Pièces disponibles : 1 

D047 
Valise vintage en métal 

 
Location : 4,00€ - Caution : 12,00€ 
Long. : 65 cm – Larg. : 40 cm – H. : 19 cm 

Pièces disponibles : 1 

D048 
Petit globe terrestre 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 
Long. : 10 cm – Larg. : 8 cm – H. : 12 cm 

Pièces disponibles : 1 



D049 

Globe terrestre vintage 

 
Location : 8,00€ - Caution : 24,00€ 

D. : 32 cm – H. : 41 cm 

Pièces disponibles : 1 

D050 
Arrosoir en métal ancien 

 
Location : 4,00€ - Caution : 12,00€ 
Long. : 45 cm – Larg. : 13 cm – H. : 25 cm 

Pièces disponibles : 1 

D051 
Arrosoir en métal blanc miniature 

 
Location : 0,25€ - Caution : 0,75€ 
Long. : 15 cm – Larg. : 7,5 cm – H. : 7 cm 

Pièces disponibles : 1 

D052 
Arrosoir en métal argenté miniature 

 
Location : 0,25€ - Caution : 0,75€ 

Long. : 12,5 cm – Larg. : 5,5 cm – H. : 6 cm 

Pièces disponibles : 1 

D053 
Grand cœur en bois gris 

 
Location : 6,00€ - Caution : 18,00€ 
Long. : 70 cm – Larg. : 70 cm – H. : 7 cm 

Pièces disponibles : 1 

D054 
Coeur en rotin taupe petit format 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 
Long. : 10 cm – Larg. : 10 cm – H. : 4 cm 

Pièces disponibles : 1 



D055 

Cœur en métal à suspendre avec perles 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 
Long. : 31 cm – Larg. : 11 cm – H. : 3 cm 

Pièces disponibles : 1 

D056 
Suspension 4 cœurs en bois brut 

 
Location : 0,75€ - Caution : 2,25€ 
Long. : 34 cm – Larg. : 10 cm – H. : 4 cm 

Pièces disponibles : 1 

D057 
Cœur en rotin taupe grand format 

 
Location : 1,50€ - Caution : 4,50€ 

Long. : 25,5 cm – Larg. : 25,5 cm – H. : 4,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

D058 
Cœur en rotin blanc 

 
Location : 1,50€ - Caution : 4,50€ 

Long. : 25 cm – Larg. : 24 cm – H. : 5,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

D059 
Miroir cadre doré 

 
Location : 6,00€ - Caution : 18,00€ 
Long. : 33 cm – Larg. : 19,5 cm – H. : 2 cm 

Pièces disponibles : 1 

D060 
Miroir 19x13 encadrement blanc 

 
Location : 3,00€ - Caution : 9,00€ 

Long. : 31,5 cm – Larg. : 25,5 cm – H. : 20 cm 

Pièces disponibles : 1 



D061 

Petit miroir à main argenté 

 
Location : 1,00€ - Caution : 3,00€ 

Long. : 13 cm – Larg. : 5,5 cm – Ép. : 0,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

D062 
Miroir à main en bronze 

 
Location : 10,00€ - Caution : 30,00€ 
Long. : 27,5 cm – Larg. : 12 cm – Ép. : 1 cm 

Pièces disponibles : 1 

D063 
Miroir rond 

 
Location : 1,00€ - Caution : 3,00€ 

D. : 15 cm – Ép. : 0,2 cm 

Pièces disponibles : 2 

D064 
Miroir hexagonal rose gold 

 
Location : 1,50€ - Caution : 4,50€ 

Long. : 20 cm – Larg. : 18 cm – H. : 0,5 cm 

Pièces disponibles : 13 

D065 
Lettres CANDY BAR blanches 

 
Location : 2,00€ - Caution : 6,00€ 
Long. : 8 cm – H. : 8 cm – Ép. : 1,5 cm  

Pièces disponibles : 1 

D066 
« Le bar à bonbons » en bois rose 

 
Location : 3,00€ - Caution : 9,00€ 
Long. : 44 cm – H. : 12 cm – Ép . : 3 cm  

Pièces disponibles : 1 



D067 

« Bar à gourmandises » en bois 

 
Location : 5,00€ - Caution : 15,00€ 

Long. : 59 cm – H. : 5 cm – Ép. : 1,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

D068 
Lettres LOVE en bois 

 
Location : 4,00€ - Caution : 12,00€ 

Long. : 18 cm – H. : 18 cm – Ép. : 1 cm  

Pièces disponibles : 1 

D069 
Lettres BONHEUR blanches 

 
Location : 5,00€ - Caution : 15,00€ 

Long. : 18 cm – H. : 14 cm – Ép. : 5 cm  

Pièces disponibles : 1 

D070 
Plume en métal sur socle en bois 

 
Location : 1,50€ - Caution : 4,50€ 

D. : 6 cm – H. : 30 cm 

Pièces disponibles : 1 

D071 
Téléphone vintage 

 
Location : 3,00€ - Caution : 9,00€ 

Long. : 23 cm – Larg. : 21 cm – H. : 11 cm 

Pièces disponibles : 1 

D072 
Machine à écrire vintage vert d’eau 

 
Location : 15,00€ - Caution : 30,00€ 
Long. : 36 cm – Larg. : 34 cm – H. : 20 cm 

Pièces disponibles : 1 



D073 

Machine à écrire Remington noire 

 
Location : 15,00€ - Caution : 30,00€ 
Long. : 40 cm – Larg. : 36 cm – H. : 28 cm 

Pièces disponibles : 1 

D074 
Gramophone vintage 

 
Location : 20,00€ - Caution : 60,00€ 

Long. : 47 cm – H. : 45 cm – H. : 77 cm  

Pièces disponibles : 1  

D075 
Balance ancienne 

 
Location : 12,00€ - Caution : 36,00€ 
Long. : 56 cm – Larg. : 23 cm – H. : 25 cm  

Pièces disponibles : 1 

D076 
Radio cassettes vintage 

 
Location : 10,00€ - Caution : 20,00€ 

Long. : 55 cm – Larg. : 9 cm – H. : 13 cm 

Pièces disponibles : 1 

D077 
Livre ancien épais 

 
Location : 2,00€ - Caution : 9,00€ 

Long. : 24 cm – Larg. : 17,5 cm – Ép. : 5 cm 

Pièces disponibles : 1 

D078 
Livre ancien Larousse 

 
Location : 1,50€ - Caution : 4,50€ 
Long. : 20 cm – Larg. : 13,5 cm – Ép. : 5,5 cm 

Pièces disponibles : 1 



D079 

Livre ancien vert  

 
Location : 1,00€ - Caution : 3,00€ 

Long. : 21 cm – Larg. : 13,5 cm – Ép. : 3 cm 

Pièces disponibles : 1 

D080 
Livre ancien Les misérables 

 
Location : 1,00€ - Caution : 3,00€ 

Long. : 20,5 cm – Larg. : 13 cm – Ép. : 3 cm  

Pièces disponibles : 1 

D081 
Livre ancien tranche cuir rouge 

 
Location : 1,50€ - Caution : 4,50€ 

Long. : 20 cm – H. : 13,5 cm – Ép. : 2,5 cm  

Pièces disponibles : 1 

D082 
Livre ancien tranche cuir rouge à fleurs 

 
Location : 1,50€ - Caution : 4,50€ 

Long. : 24 cm – Larg. : 17 cm – H. : 2,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

D083 
Livre ancien brun 

 
Location : 1,00€ - Caution : 3,00€ 

Long. : 21 cm – Larg. : 14 cm – Ép. : 1,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

D084 
Livre ancien rouge 

 
Location : 1,00€ - Caution : 3,00€ 
Long. : 23 cm – Larg. : 14,5 cm – H. : 1,5 cm 

Pièces disponibles : 1 



D085 

Livre ancien tranche bleue 

 
Location : 1,00€ - Caution : 3,00€ 

Long. : 17,5 cm – Larg. : 13 cm – Ép. : 3 cm 

Pièces disponibles : 1 

D086 
Livre ancien tranche cuir brun 

 
Location : 1,50€ - Caution : 4,50€ 

Long. : 19,5 cm – Larg. : 13,5 cm – Ép. : 3,5 cm  

Pièces disponibles : 1 

D087 
Livre ancien tissus bleu 

 
Location : 1,00€ - Caution : 3,00€ 

Long. : 21,5 cm – H. : 13,5 cm – Ép. : 3 cm  

Pièces disponibles : 1 

D088 
Livre ancien tranche cuir dessins dorés 

 
Location : 1,50€ - Caution : 4,50€ 

Long. : 19 cm – Larg. : 12,5 cm – H. : 3 cm 

Pièces disponibles : 13 

D089 
Livre ancien tranche cuir 

 
Location : 1,50€ - Caution : 4,50€ 
Long. : 18,5 cm – Larg. : 12 cm – Ép. : 2,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

D090 
Livre ancien tranche cuir brun 

 
Location : 1,50€ - Caution : 4,50€ 
Long. : 18 cm – Larg. : 12,5 cm – H. : 3,5 cm 

Pièces disponibles : 1 



D091 

Guirlande de fausses roses 

 
Location : 0,75€ - Caution : 2,25€ 

Long. : 165 cm – Ép. : 15 cm 

Pièces disponibles : 4 

D092 
Pommes de pin naturelles 

 
Location : 0,05€ - Caution : 0,15€ 

D. : 6 cm – H. : 12 cm  

Pièces disponibles : sur demande  

D093 
Rond de fausse herbe 

 
Location : 1,00€ - Caution : 3,00€ 

D. : 35 cm – Ép. : 0,5 cm  

Pièces disponibles : 20 

D094 
Rondin moyen épaisseur XL 

 
Location : 3,00€ - Caution : 9,00€ 

D. : 19 cm – H. : 12 cm 

Pièces disponibles : 1 

D095 
Rondin moyen épaisseur L 

 
Location : 2,50€ - Caution : 7,50€ 

D. : 19 cm – H. : 10 cm 

Pièces disponibles : 1 

D096 
Rondin moyen épaisseur M 

 
Location : 2,00€ - Caution : 6,00€ 

D. : 19 cm – H. : 6 cm 

Pièces disponibles : 1 



D097 

Rondin en teck 

 
Location : 2,00€ - Caution : 6,00€ 

D. : 34 cm – Ép. : 2 cm 

Pièces disponibles : 1 

D098 
Grand rondin allongé 

 
Location : 3,00€ - Caution : 9,00€ 

Long. : 57 cm – Larg. : 17 cm – Ép. : 2 cm  

Pièces disponibles : 1 

D099 
Rondin centre de table 

 
Location : 2,50€ - Caution : 7,50€ 

D. : 30 cm – Ép. : 5 cm  

Pièces disponibles : 22 

D100 
Rondin moyen 

 
Location : 2,00€ - Caution : 6,00€ 

D. : 18 cm – Ép. : 3 cm 

Pièces disponibles : 5 

D101 
Rondin petit format 

 
Location : 1,00€ - Caution : 3,00€ 

D. : 10 cm – Ép. : 2 cm 

Pièces disponibles : 21 

D102 
Rondin centre de table grand format 

 
Location : 3,00€ - Caution : 9,00€ 

D. : 39 cm – Ép. : 2,5 cm 

Pièces disponibles : 3 



D103 

Baguette magique dorée 

 
Location : 0,25€ - Caution : 0,75€ 

Long. : 25,5 cm – Larg. : 8,5 cm – Ép. : 0,5 cm 

Pièces disponibles : 4 

D104 
Lot de 9 bobines de fil en bois 

 
Location : 0,20€ - Caution : 0,60€ 

D. : 2 cm – H. : 2,5 / 5 cm 

Pièces disponibles : 1 

D105 
Poisson en bois 

 
Location : 0,25€ - Caution : 0,75€ 

Long. : 12,5 cm – Larg. : 5,5 cm – Ép. : 1 cm 

Pièces disponibles : 1 

D106 
Coquille St Jacques 

 
Location : 0,10€ - Caution : 0,30€ 
Long. : 13 cm – Larg. : 12 cm – H. : 3 cm 

Pièces disponibles : 100 

D107 
Seau en métal bleu 

 
Location : 0,25€ - Caution : 0,75€ 

D. : 7 cm – H. : 5,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

D108 
Seau en métal bronze 

 
Location : 0,25€ - Caution : 0,75€ 

D. : 6 ,5 cm – H. : 6 cm 

Pièces disponibles : 12 



D109 

7 Tapis orientaux  

 
Location : 25,00€ - Caution : 75,00€ 

Variable (6 allongés, 1 grand) 

Pièces disponibles : 1 

D110 
Couple et coeur porcelaine 

 
Location : 4,00€ - Caution : 6,00€ 

Long. : 16.5 cm – Larg. : 13 cm – H. : 18 cm 

Pièces disponibles : 1 

D111 
Pot à lait en zinc 

 
Location : 2,00€ - Caution : 6,00€ 

D. : 12 cm – H. : 25 cm 

Pièces disponibles : 3 

D112 
Appareil photo vintage 

 
Location : 5,00 € - Caution : 15,00€ 
Long. : 23 cm – Larg. : 17 cm – H. : 12 cm 

Pièces disponibles : 1 

D113 
Suspension cœur en bois  

 
Location : 1,50€ - Caution : 4,50€ 
Long. : 25 cm – Larg. : 25 cm – H. : 3 cm 

Pièces disponibles : 1 

D114 
« A » en métal doré  

 
Location : 1,00€ - Caution : 3,00€ 
Long. : 20 cm – Larg. : 4 cm – H. : 20 cm 

Pièces disponibles : 2  



D115 

« Monsieur & Madame » en bois  

 
Location : 5,00€ - Caution : 15,00€ 

Long. : 57 cm – H. : 9 cm – Ép. : 1,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

D116 
« Mrs & Mr » blanc en mousse 

 
Location : 2,00€ - Caution : 6,00€ 

Long. : 42 cm – H. : 8 cm – Ép. : 2 cm 

Pièces disponibles : 1 

D117 
Vase à bouchons « champagne » doré 

 
Location : 2,50€ - Caution : 7,50€ 

D. : 16 cm – H. : 40 cm 

Pièces disponibles : 1  

D118 
Vase à bouchons « champagne » blanc 

 
Location : 3,00€ - Caution : 9,00€ 

D. : 16 cm – H. : 51 cm 

Pièces disponibles : 1 

D119 
Radio vintage 

 
Location : 8,00€ - Caution : 24,00€ 
Long. : 58 cm – Larg. : 27 cm – H. : 38 cm 

Pièces disponibles : 1 

D120 
Plume dorée avec 2 fioles 

 
Location : 3,00€ - Caution : 9,00€ 

D. : 16 cm – H. : 40 cm 

Pièces disponibles : 1 



D208 
Robinet décoratif ancien 

 
 Location : 0,75€ - Caution : 2,25€ 

D. : 33 cm– H. : 46 cm 

Pièces disponibles : 1 

D122 
Dinosaure en plastique doré 

 
Location : 3,00€ - Caution : 9,00€ 

Long. : 38 cm – Larg. : 15 cm – H. : 18 cm 

Pièces disponibles : 1 

D123 
T-rex en plastique vert 

 
Location : 3.00€ - Caution : 9.00€ 

Long. : 36 cm – Larg. : 10 cm – H. : 24 cm 

Pièces disponibles : 1 

D124 
Lot animaux de la ferme peints en blanc (11)  

 
Location : 5,00 € - Caution : 15,00€ 

Dimensions variables (taille jouet)  

Pièces disponibles : 11  

D125 
Lot animaux de la jungle peints en doré (23) 

 
Location : 10,00€ - Caution : 30,00€ 

Dimensions variables (taille jouet)  

Pièces disponibles : 23 

D126 
Lot de dinosaures peints en doré (14) 

 
Location : 10,00€ - Caution : 30,00€ 

Dimensions variables (taille jouet)  

Pièces disponibles : 1 



D127 
Fausse plante grasse en pot 

 
Location : 2,50€ - Caution : 7,50€ 

D. : 12 cm – H. : 15 cm 

Pièces disponibles : 1 

D128 
Cloche en plexiglas avec support en liège 

 
Location : 2,00€ - Caution : 6,00€ 

D. : 10,5 cm – H. : 20 cm  

Pièces disponibles : 9 

D129 
Cloche en verre avec support en bois 

 
Location : 2,50 € - Caution : 7,50€ 

D. : 14 cm – H. : 20 cm  

Pièces disponibles : 12 

D130 
Cloche en plexiglas support en bois 

 
Location : 2,50 € - Caution : 7,50€ 

D. : 11 cm – H. : 15,5 cm  

Pièces disponibles : 2 

D131 
Bouteille de gin en verre Hendricks  

 
Location : 1,50€ - Caution : 4,50€ 

D.  : 9,5 cm – H. : 20 cm 

Pièces disponibles : 1 

D132 
Bouteille de gin en verre Bombay  

 
Location : 1,50€ - Caution : 4,50€ 

Long. : 7,5 cm – Larg. : 2,8 cm – H. : 23,5 cm 

Pièces disponibles : 1 



D133 
Bouteille de vin Château Padouën  

 
Location : 1,50€ - Caution : 4,50€ 
D. : 8,5 cm – Larg. : 3 cm – H. : 24 cm 

Pièces disponibles : 1 

D134 
Bouteille originale Jack Daniel’s 

 
Location : 1,50€ - Caution : 4,50€ 

Long. : 9,5 cm – Larg. : 3 cm – H. : 22,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

D135 
Bouteille de gin Bulldog  

 
Location : 1,50€ - Caution : 4,50€ 
D. : 7,5 cm – Larg. : 4,5 cm – H. : 22 cm 

Pièces disponibles : 1 

D136 
Bouteille de gin irlandais  

 
Location : 1,50€ - Caution : 4,50€ 

D. : 9 cm – H. : 22 cm 

Pièces disponibles : 1 

D137 
Plante en métal dorée 

 
Location : 2,50€ - Caution : 7,50€ 

D. : 8,5 cm – H. : 35 cm 

Pièces disponibles : 1 

D138 
Grand rondin lisse clair 

 
Location : 2,50€ - Caution : 7,50€ 

D. : 35 cm – Larg. : 4 cm  

Pièces disponibles : 1 



D139 
Rondin moyen avec écorce 

 
Location : 1,50€ - Caution : 4,50€ 

D. : 17,9 cm – Larg. : 2 cm 

Pièces disponibles : 2 

D140 
Couronne décorative en paille 

 
Location : 2,00€ - Caution : 6,00€ 

D. : 30 cm – H. : 4,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

D141 
Grand arrosoir en zinc 

 
Location : 12,00€ - Caution : 36,00€ 
Long. : 60 cm – Larg. : 26 cm – H. : 40 cm 

Pièces disponibles : 1 

 

D142 
Lot de 6 poissons en bois 

  
Location : 1,50€ - Caution : 4,50€ 
Long. : 9,5 cm – Larg. : 6 cm – H. : 1 cm 

Pièces disponibles : 1 

D143 
Queue de baleine en bois  

 
Location : 3,00€ - Caution : 9,00€ 

Long. : 22,5 cm – Larg. : 2,5 cm – H. : 25 cm 

Pièces disponibles : 1 

D144 
Couple de faisans en bronze 

 
Location : 4,50€ - Caution : 13,50€ 
Long. : 35 cm – Larg. : 7 cm – H. : 16 cm 

Pièces disponibles : 1 



D145 
Lama décoratif en tissu pelucheux 

 
Location : 2,50€ - Caution : 7,50€ 

Long. : 18 cm – Larg. : 8 cm – H. : 24,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

D146 
Support décoratif rond en jonc de mer 

 
Location : 1,50€ - Caution : 4,50€ 

D. : 30 cm  

Pièces disponibles : 2 

D147 
Dromadaire doré 

 
Location : 1,00€ - Caution : 3,00€ 
Long. : 17 cm – Larg. : 6 cm – H. : 10 cm 

Pièces disponibles : 1 

D148 
Singe porte photo yeux cachés 

 
Location : 1,00€ - Caution : 3,00€ 

Long. : 5,5 cm – Larg. : 5 cm – H. : 13,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

D149 
Globe moyen effet ancien 

 
Location : 2,50€ - Caution : 7,50€ 

Long. : 15 cm – Larg. : 12 cm – H. : 20 cm 

Pièces disponibles : 1 

D150 
4 cactus sous-verres en bois doré et vert 

 
Location : 2,00€ - Caution : 6,00€ 

Long. : 10 cm – Larg. : 0,5 cm – H. : 10 cm 

Pièces disponibles : 1 



D151 
Babouches rouges 

 
Location : 2,50€ - Caution : 7,50€ 
Long. : 24 cm – Larg. : 10 cm – H. : 6 cm 

Pièces disponibles : 1 

D152 
Cœur moyen en rotin gris 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 

Long. : 14,5 cm – Larg. : 5 cm – H. : 14,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

D153 
Cœur en laine gris 

 
Location : 1,00€ - Caution : 3,00€ 

Long. : 25 cm – Larg. : 8 cm – H. : 16,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

D154 
Cœur feutrine gris motifs bruns 

 
Location : 1,00€ - Caution : 3,00€ 
Long. : 13 cm – Larg. : 6 cm – H. : 10 cm 

Pièces disponibles : 1 

D155 
Cœur en métal gris foncé 

 
Location : 1,50€ - Caution : 4,50€ 

Long. : 18 cm – Larg. : 4 cm – H. : 17,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

D156 
Cœur en bois blanc 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 

Long. : 10,5 cm – Larg. : 3,5 cm – H. : 9 cm 

Pièces disponibles : 7 



D157 
Cœur en poils et paille 

 
Location : 0,75€ - Caution : 2,25€ 
Long. : 12 cm – Larg. : 5 cm – H. : 10 cm 

Pièces disponibles : 1 

D158 
Grand cœur rotin gris 

 
Location : 1,50€ - Caution : 4,50€ 
Long. : 30 cm – Larg. : 6 cm – H. : 28 cm 

Pièces disponibles : 1 

D159 
Cœur en bois gris "love is all you need" 

 
Location : 0,75€ - Caution : 2,25€ 

Long. : 9 cm – Larg. : 1,5 cm – H. : 9,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

D160 
Cœur en bouchons de Liège 

 
Location : 1,00€ - Caution : 3,00€ 

Long. : 19,5 cm – Larg. : 4,5 cm – H. : 19,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

D161 
Cœur plastique miroir 

 
Location : 0,75€ - Caution : 2,25€ 
Long. : 7 cm – Larg. : 2 cm – H. : 7 cm 

Pièces disponibles : 1 

D162 
Cendrier en verre vintage 

 
Location : 1,00€ - Caution : 3,00€ 
Long. : 16 cm – Larg. : 9 cm – H. : 3 cm 

Pièces disponibles : 1 



D163 
Petit bateau en bois 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 

Long. : 9,5 cm – Larg. : 2,5 cm – H. : 9 cm 

Pièces disponibles : 1 

D164 
Petit poisson en bronze 

 
Location : 1,00€ - Caution : 3,00€ 

Long. : 9,5 cm – Larg. : 8,5 cm – H. : 1,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

D165 
Lot de coquillages variés (1L) 

 
Location : 5,00€ - Caution : 15,00€ 

Long. : 7 cm – Larg. : 4 cm – H. : 4 cm 

Pièces disponibles : 1 

D166 
Lot 5 coquillages nacrés 

 
Location : 3,00€ - Caution : 9,00€ 
Long. : 13 cm – Larg. : 10 cm – H. : 3 cm 

Pièces disponibles : 1 

D167 
Lot coquillages dorés  

 
Location : 2,00€ - Caution : 6,00€ 

Long. : 6 cm – Larg. : 3 cm  

Pièces disponibles : 1 

D168 
Ananas en feutrine 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 

Larg. : 16 cm – H. : 29 cm 

Pièces disponibles : 1 



D169 
Guirlande de feuilles de monstera tropicale 

 
Location : 1,00€ - Caution : 3,00€ 

Long. : 7 cm – H. : 200 cm 

Pièces disponibles : 1 

D170 
Lot de petites feuilles monstera en feutrine (32) 

 
Location : 3,00€ - Caution : 9,00€ 

Long. : 4 cm – H. : 4,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

D171 
Cigogne 

 
Location : 2,50€ - Caution : 7,50€ 

Long. : 14 cm – Larg. : 2,5 cm – H. : 22 cm 

Pièces disponibles : 1 

D172 
Feuille d'automne en liège 

 
Location : 1,00€ - Caution : 3,00€ 

Long. : 20 cm – Larg. : 16 cm – H. : 0,7 cm 

Pièces disponibles : 6 

D173 
Noix de coco en plastique 

 
Location : 1,00€ - Caution : 3,00€ 

D. : 9,5 cm – H. : 12 cm 

Pièces disponibles : 4 

D174 
Sous plat poisson 

 
Location : 1,00€ - Caution : 3,00€ 

Long. : 33,5 cm – Larg. : 20 cm – H. : 2 cm 

Pièces disponibles : 1 



D175 
Anneau en cuivre 25 cm diamètre 

 
Location : 1,00€ - Caution : 3,00€ 

D. : 25 cm – Larg. : 0,2 cm 

Pièces disponibles : 6 

D175 

D176 

D176 
Anneau en cuivre 20 cm diamètre 

 
Location : 0,75€ - Caution : 2,25€ 

D. : 20 cm – Larg. : 0,2 cm 

Pièces disponibles : 7 

D175 

D176 

D177 
Petit lapin en porcelaine blanc brillant 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 

Long. : 6,5 cm – Larg. : 4,5 cm – H. : 8,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

D178 
Œuf en porcelaine blanc brillant 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 

D. : 7 cm - H. : 8,5 cm 

Pièces disponibles : 1

D179 
Hibou en plume et bois pailleté 

 
Location : 1,00€ - Caution : 3,00€ 

Long. : 17 cm – Larg. : 8,5 cm – H. : 16 cm 

Pièces disponibles : 1 

D180 
Licorne rose à paillettes 

 
Location : 1,00€ - Caution : 3,00€ 

Long. : 22 cm – Larg. : 4,5 cm – H. : 16,5 cm 

Pièces disponibles : 1 



D181 
Écriture love en bois 

 
Location : 0,75€ - Caution : 2,50€ 
Long. : 25 cm – Larg. : 10 cm – H. : 2 cm  

Pièces disponibles : 1 

D182 
Écriture love en bois 

  
Location : 0,75€ - Caution : 2,50€ 

Long. : 25 cm – Larg. : 10 cm – H. : 1,5 cm  

Pièces disponibles : 1 

D183 
Carré de feutrine lapin easter  

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 

Long. : 30 cm – Larg. : 30 cm 

Pièces disponibles : 1 

D184 
Lot de clés diverses (1L) 

 
Location : 5,00€ - Caution : 15,00€ 

Dimensions variées 

Pièces disponibles : 1 

D185 
Origami grue en papier coloré 

 
Location : 0,25€ - Caution : 0,75€ 
Long. : 13 cm – Larg. : 6 cm – H.  : 9 cm  

Pièces disponibles : 20 

D186 
Très grand livre ancien  

 
Location : 4,00€ - Caution : 12,00€ 
Long. : 42 cm – Larg. : 6 cm – H. : 57 cm 

Pièces disponibles : 1  



D187 
Duo himmelis géométriques dorés 

 
Location : 2,50€ - Caution : 7,50€ 
D. : 9,5 à 13,5 cm – H. : 8,5 à 11,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

D188 
Abat-jour géométrique doré 

 
Location : 1,50€ - Caution : 4,50€ 

D. : 16 cm – H. : 20 cm 

Pièces disponibles : 1 

D189 
Feuille monstera en feutrine vert foncé 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 

Long. : 40 cm – Larg. : 33 cm  

Pièces disponibles : 4 

D190 
Feuille monstera en feutrine vert clair 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 

Long. : 40 cm – Larg. : 33 cm  

Pièces disponibles : 4 

D191 
Feuille monstera en feutrine vert clair 

 
Location : 4,00€ - Caution : 12,00€ 
Long. : 36 cm – Larg. : 30 cm – H. : 6 cm  

Pièces disponibles : 1 

D192 
Cloche en verre support doré 

 
Location : 4,00€ - Caution : 12,00€ 

D. : 10,5 cm – Larg. : 20 cm  

Pièces disponibles : 1 



D193 
Lot de 5 fioles rondes remplies

 
Location : 2,50€ - Caution : 7,50€ 

D. : 5 cm – H. : 6 cm 

Pièces disponibles : 1 

D194 
Mini fiole ronde 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 

D. : 5 cm – H. : 6 cm 

Pièces disponibles : 7 

D195 
Sous assiette en jonc de mer 

 
Location : 1,25€ - Caution : 3,75€ 

D. : 37 cm – Larg. : 0,5 cm  

Pièces disponibles : 1 

D196 
3 faux crayons géants 

 
Location : 4,50€ - Caution : 13,50€ 

D. : 1,5 – 2,5 cm – Long. : 33,5 - 45 cm 

Pièces disponibles : 1 

D197 
Licorne en peluche 

 
Location : 3,00€ - Caution : 9,00€ 

Long. : 30 cm – Larg. : 15 cm – H. : 30 cm  

Pièces disponibles : 1 

D198 
Lot diamants miniatures (+-500pcs) 

 

 
Location : 5,00€ - Caution : 15,00€ 

D. : 1,2 cm – H. : 0,5 cm   

Pièces disponibles : 1 



D199 
Chemin de table en gaze de coton corail 

 
Location : 3,00€ - Caution : 9,00€ 

Long. : 200 cm – Larg. : 65 cm   

Pièces disponibles : 2 

 




Jeux et animations

RETROUVEZ ICI DES JEUX ET ANIMATIONS POUR AMUSER
PETITS ET GRANDS LORS D'ÉVÉNEMENTS, STAGES OU

JOURNÉES THÉMATIQUES



J001
Gros dé jaune

Location : 2,00€ - Caution : 6,00€
Long. : 15 cm – Larg. : 15 cm – H. : 15 cm

Pièces disponibles : 1

J002
Jeu de mikado géant

Location : 5,00€ - Caution : 15,00€
Long. : 50 cm – H. : 50 cm

Pièces disponibles : 1

J003
Jeu passe-trappe de table

Location : 3,00€ - Caution : 9,00€
Long. : 35 cm – Larg. : 22 cm 

Pièces disponibles : 2

J004
Mini quilles

Location : 2,00€ - Caution : 6,00€
D. : 3,5 cm – H. : 9,5 cm

Pièces disponibles : 1

J005
Jeu collaboratif d’équilibre

Location : 3,50€ - Caution : 10,50€
Long. : 22,5 cm – Larg. : 22,5 cm – H. : 5,5 cm

Pièces disponibles : 1

J006
Jeu de massacre

Location : 3,50€ - Caution : 10,50€
D. : 6,5 cm – H. : 10 cm

Pièces disponibles : 1



J007
Mégaphone

Location : 4,00€ - Caution : 12,00€
D. : 13,5 cm – H. : 21,5 cm

Pièces disponibles : 1

J008
Trophée de champion

Location : 3,00€ - Caution : 9,00€
Long. : 6 cm – H. : 26,5 cm

Pièces disponibles : 1

J009
Jeu lancer d'anneaux

Location : 4,50€ - Caution : 13,50€
Long. : 50 cm – Larg. : 50 cm – H. : 18cm

Pièces disponibles : 1

J010
Jeu de croquet

Location : 6,00€ - Caution : 18,00€
Long. : 76 cm – 4 personnes

Pièces disponibles : 1

J010
Jeu de palets (billard hollandais)

Location : 8,00€ - Caution : 24,00€
Long. : 150 cm – Larg. : 36 cm – H. : 5,5 cm

Pièces disponibles : 1

J012
Jeu roulette de gages

Location : 12,00€ - Caution : 36,00€
D. : +-50 cm – H. : +-160 cm

Pièces disponibles : 1



J013 
Cône 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 

D. : 14 cm – H. : 18 cm 

Pièces disponibles : 10 

J014 
4 paires d'échasses pattes de dinos 

 
Location : 5,00€ - Caution : 15,00€ 
Long. : 18 cm – Larg. : 14 cm – H. : 16 cm 

Pièces disponibles : 1 

J015 
Labyrinthe sentier à parcourir 

 
Location : 3,50€ - Caution : 10,50€ 

Larg. : 30 cm – H. : 30 cm – Ép. : 5 cm 

Pièces disponibles : 1 

J016 
Jeu de plateau en bois géant

 
Location : 5,00€ - Caution : 15,00€ 
Long. : 50 cm – Larg. : 50 cm – H. : 4,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

J017 
Ski collaboratif 

 
Location : 5,00€ - Caution : 15,00€ 

Long. : 90 cm – Larg. : 8,5cm 

Pièces disponibles : 1 

J018 
Boite "raconte-moi des histoires" 

 
Location : 10,00€ - Caution : 30,00€ 

Cartes d’images et dés à conter 

Pièces disponibles : 1 



J019 
Malle à histoires 

 
Location : 15,00€ - Caution : 45,00€ 
12 marionnettes – 30 marionnettes à doigts 

Pièces disponibles : 1 

J020 
Malle à sons 

 
Location : 25,00€ - Caution : 75,00€ 

22 instruments & leur fiche technique 

Pièces disponibles : 1 

J021 
Kit d’animation babyshower (5 jeux) 

 
Location : 35,00€ - Caution : 50,00€ 

5 activités – matériel pour 10-30 pers. 

Pièces disponibles : 1 




Objets lumineux

DES GUIRLANDES LUMINEUSES, BOUGIES LED ET AUTRES
OBJETS LUMINEUX VOUS ATTENDENT ICI



L001
Lightbox avec lettres, chiffres & symboles

Location : 3,00€ - Caution : 9,00€
Long. : 31 cm – Larg. : 23 cm – Ép. : 6 cm

Pièces disponibles : 1

L002
Pot en verre « love » lumineux

Location : 2,00€ - Caution : 6,00€
D. : 14 cm – H. : 30 cm

Pièces disponibles : 1

L003
Guirlande 20 amp. guinguette

Location : 2,50€ - Caution : 7,50€
Long. : 280 (380) cm – Larg. : 5 cm

Pièces disponibles : 1

L004
Guirlande 12 amp. guinguette (prise)

Location : 4,00€ - Caution : 12,00€
Long. : 440 (840) cm – Larg. : 5 cm

Pièces disponibles : 2

L005
Guirlande 12 amp. colorées (prise)

Location : 4,00€ - Caution : 12,00€
Long. : 440 (840) cm – Larg. : 5 cm

Pièces disponibles : 1

L006
Guirlande 12 amp. guinguette mini

Location : 3,00€ - Caution : 9,00€
Long. : 150 (490) cm – Larg. : 2,5 cm

Pièces disponibles : 1



L007
Guirlande 20 cœurs en bois blanc

Location : 2,00€ - Caution : 6,00€
Long. : 200 (230) cm – Larg. : 4.5 cm

Pièces disponibles : 2

L008
Guirlande 10 cœurs en bois blanc

Location : 1,00€ - Caution : 3,00€
Long. : 120 (150) cm – Larg. : 4.5 cm

Pièces disponibles : 1

L009
Lanterne fée clochette

Location : 2,00€ - Caution : 6,00€
Long. : 10 cm – Larg. : 10 cm – H. : 25 cm

Pièces disponibles : 1

L010
Guirlande 12 pinces lumineuses

Location : 1,00€ - Caution : 3,00€
Long. : 150 (200) cm – Larg. : 5,5 cm

Pièces disponibles : 1

L011
Cœur lumineux

Location : 1,00€ - Caution : 3,00€
Larg. : 13,5 cm – Prof. : 5,5 cm – H. : 22 cm

Pièces disponibles : 1

L012
Bougie led

Location : 0,25€ - Caution : 0,75€
D. : 3,8 cm – H. : 4,5 cm

Pièces disponibles : 25



L013
Guirlande 12 amp.

Location : 0,50€ - Caution : 1,50€
Long. : 240 (340) cm

Pièces disponibles : 7

L014
Guirlande 50 amp. multicolores

Location : 1,00€ - Caution : 3,00€
Long. : 400 (450) cm

Pièces disponibles : 1

L015
Guirlande 38 amp. blanc froid

Location : 1,00€ - Caution : 3,00€
Long. : 380 (400) cm

Pièces disponibles : 1

L016
Guirlande 40 amp. blanc chaud

Location : 1,00€ - Caution : 3,00€
Long. : 400 (420) cm – Larg. : 5 cm

Pièces disponibles : 1

L017
Guirlande 10 roses lumineuses

Location : 1,50€ - Caution : 4,50€
Long. : 200 (240) cm – Larg. : 5 cm

Pièces disponibles : 1

L018
Bouchons guirlandes cordes

Location : 0,50€ - Caution : 1,50€
Long. : 70 cm – D. : 1,5 – 2,2 cm

Pièces disponibles : 8



L019
Bouchons guirlandes fil

Location : 0,50€ - Caution : 1,50€
Long. : 70 cm – D. : 1,5 – 2,2 cm

Pièces disponibles : 2

L020
Pot en verre avec guirlande lumineuse

Location : 1,00€ - Caution : 3,00€
D. : 7 cm – H. : 13 cm

Pièces disponibles : 4

L021
Guirlande de boules en fils

Location : 2,00€ - Caution : 6,00€
D. : 6 cm – Long. : 180 cm

Pièces disponibles : 2

L022
Bouteille terracotta avec bouchon lumineux

Location : 3,00€ - Caution : 9,00€
D. : 15 cm – H. : 29 cm

Pièces disponibles : 1

L023
Rideau de lumières

Location : 5,00€ - Caution : 15,00€
Long. : 300 cm – H. : 140 cm

Pièces disponibles : 1

L024
Cœur lumineux gris

Location : 1,00€ - Caution : 3,00€
Long. : 10 cm – Larg. : 10 cm – H. : 3 cm

Pièces disponibles : 1



L025
& lumineux gris

Location : 1,00€ - Caution : 3,00€
Long. : 10 cm – Larg. : 8,5 cm – H. : 3 cm

Pièces disponibles : 1

L026
Guirlande Happy Birthday

Location : 1,00€ - Caution : 3,00€
Long. : 130 / 235 cm – H. : 3,5 cm

Pièces disponibles : 1

L027
Corde lumineuse

Location : 2,50€ - Caution : 7,50€
Long. : 200 cm – D. : 1 cm

Pièces disponibles : 3

L028
Lampe à pose Hogwarts (Poudlard)

Location : 3,00€ - Caution : 9,00€
Long. : 14 cm – Larg. : 9,5 cm – H. : 19 cm

Pièces disponibles : 1

L029
Guirlande étoiles rose gold

Location : 2,00€ - Caution : 6,00€
Long. : 200 cm – Larg. : 3 cm

Pièces disponibles : 2

L030
Guirlande corde sisal

Location : 1,50€ - Caution : 4,50€
Long. : 180 cm – D. : 0,2 cm

Pièces disponibles : 2



L031
Guirlande corde jute

Location : 1,50€ - Caution : 4,50€
Long. : 180 cm – D. : 0,2 cm

Pièces disponibles : 1

L032
Guirlande fil métallique (40 amp.)

Location : 0,75€ - Caution : 2,25€
Long. : 200 cm

Pièces disponibles : 23

L033
Guirlande fil métallique (60 amp.)

Location : 1,25€ - Caution : 3,75€
Long. : 300 cm

Pièces disponibles : 7

L034
Ampoule pour lampion (blanc chaud)

Location : 1,50€ - Caution : 4,50€
D. : 1 cm – H. : 3,5 cm

Pièces disponibles : 10

L035
Ampoule pour lampion (blanc froid)

Location : 1,50€ - Caution : 4,50€
D. : 1 cm – H. : 3,5 cm

Pièces disponibles : 9

L036
Bougie cire rouge LED à pile

Location : 2,00€ - Caution : 6,00€
D. : 7,5 cm– H. : 10,5 - 12 - 15 cm

Pièces disponibles : 3



L037 
Longue guirlande lumineuse 

 
Location : 10,00€ - Caution : 30,00€ 

Long. : 40 m – sur prise 

Pièces disponibles : 5 




Services vaisselle
et art de la table

DE LA VAISSELLE VINTAGE, DES JARRES À JUS OU ENCORE DES
PRÉSENTOIRS À DOUCEURS VOUS PERMETTRONT DE RÉALISER

DE JOLIS BUFFETS ET HABILLER VOS TABLES DE FÊTE 



S001 

Jarre à jus 3,6 L sur support en métal 

 
Location : 3,50 € - Caution : 10,50 € 
Long. : 22 cm – Larg. : 17 cm – H. : 38,5 cm 

Pièces disponibles : 2 

S002 
Jarre à jus 6 L 

 
Location : 4,00 € - Caution : 12,00 € 

D. : 19 cm – H. : 31 cm 

Pièces disponibles : 1 

S003 
Jarre à jus 3,6 L 

 
Location : 2,50 € - Caution : 7,50 € 

D. : 15 cm – H. : 27 cm  

Pièces disponibles : 2 

S004 
Jarre à jus 3,2 L 

 
Location : 2,50 € - Caution : 7,50 € 

D. : 15 cm – H. : 26 cm 

Pièces disponibles : 1  

S005 
Jarre à jus 3,6 L 

 
Location : 2,50 € - Caution : 7,50 € 

D. : 15 cm – H. : 26 cm 

Pièces disponibles : 1 

S006 
Jarre à jus 1,5 L forme orange 

 
Location : 1,50 € - Caution : 4,50 € 
Long. : 15 cm – Larg. : 15 cm – H. : 16 cm 

Pièces disponibles : 1 



S007 

Carafe en verre 1 L 

 
Location : 0,75 € - Caution : 2,25 € 
Long. : 14 cm – Larg. :12 cm – H. : 20 cm 

Pièces disponibles : 1 

S008 
Carafe en verre 1 L 

 
Location : 0,75 € - Caution : 2,25 € 

Long. : 17 cm – Larg. :10,5 cm – H. : 19 cm 

Pièces disponibles : 1 

S009 
Carafe « vin du patron » 1 L 

 
Location : 0,75 € - Caution : 2,25 € 

D. : 11,5 cm – H. : 24 cm  

Pièces disponibles : 1 

S010 
Carafe « l’eau » 1 L 

 
Location : 0,75 € - Caution : 2,25 € 

D. : 9 cm – H. : 25 cm 

Pièces disponibles : 1 

S011 
Bouteille en verre à pois 1 L 

 
Location : 0,75 € - Caution : 2,25 € 

D. : 8 cm – H. : 31 cm 

Pièces disponibles : 1 

S012 
Bouteille en verre 1 L 

 
Location : 1,00 € - Caution : 3,00 € 

D. : 9 cm – H. : 28 cm 

Pièces disponibles : 1 



S013 
Bouteille à whisky 

 
Location : 1,00 € - Caution : 3,00 € 

Long. : 9,5 cm – Larg. : 9,5 cm – H. : 24 cm 

Pièces disponibles : 1 

S014 
Bouteille 0,5 L en verre avec anse 

 
Location : 0,50 € - Caution : 1,50 € 
Long. : 8 cm – Larg. : 7 cm – H. : 20,5 cm 

Pièces disponibles : 5 

S015 
Assiette blanche bord doré 

 
Location : 2,50 € - Caution : 7,50 € 

D. : 23,5 cm – H. : 3 cm 

Pièces disponibles : 30 

S016 

Pot à lait blanc bord doré 

 
Location : 0,50 € - Caution : 2,25 € 
Long. : 11 cm – Larg. : 8 cm – H. : 12 cm 

Pièces disponibles : 1 

S017 
Sucrier blanc bord doré 

 
Location : 0,50 € - Caution : 1,50 € 
Long. : 15 cm – Larg. :10 cm – H. : 12 cm 

Pièces disponibles : 1 

S018 
Tasse blanche bord doré 

 
Location : 0,50 € - Caution : 1,50 € 
Long. : 11 cm – Larg. : 8,5 cm – H. : 7 cm  

Pièces disponibles : 11 



S019 
Sous-tasse blanche à bord doré 

 
Location : 0,50 € - Caution : 1,50 € 

D. : 15 cm – H. : 2,5 cm 

Pièces disponibles : 11 

S020 
Petite tasse blanche et grise 

 
Location : 0,35 € - Caution : 1,05 € 

Long. : 9 cm – Larg. : 7 cm – H. : 6 cm 

Pièces disponibles : 2 

S021 
Tasse à café fleurie dépareillée 

 
Location : 0,50 € - Caution : 1,50 € 

Long. : +-12cm – Larg. : +- 10cm – H. : +-7cm 

Pièces disponibles : 35 

S022 

Sous-tasse fleurie dépareillée 

 
Location : 0,50 € - Caution : 1,50 € 

D. : +-15 cm – H. : +-2,5 cm 

Pièces disponibles : 35 

S023 
Grande théière vintage fleurie 

 
Location : 2,50 € - Caution : 7,50 € 
Long. : 27 cm – Larg. : 14 cm – H. : 26 cm 

Pièces disponibles : 3 (aléatoire) 

S024 
Assiette à dessert fleurie dépareillée 

 
Location : 1,00 € - Caution : 3,00 € 

D. : +-20 cm – H. : +-2,5 cm 

Pièces disponibles : 20 



S025 
Assiette fleurie dépareillée 

 
Location : 1,50 € - Caution : 4,50 € 

D. : +-24 cm – H. : +-2,5 cm 

Pièces disponibles : 6 

S026 
Assiette creuse fleurie dépareillée 

 
Location : 1,50 € - Caution : 4,50 € 

D. : +-24 cm – H. : +-4 cm 

Pièces disponibles : 13 

S027 
Assiette à dessert avec dessin de faisan 

 
Location : 1,00 € - Caution : 3,00 € 

D. : 20 cm – H. : 2 cm 

Pièces disponibles : 2 

S028 

Set de thé miniature bleu 

 
Location : 5,00 € - Caution : 15,00 € 
Lot comprenant +- 15 pièces (petit format) 

Pièces disponibles : 1 

S029 
Assiette à dessert piano 

 
Location : 1,00 € - Caution : 3,00 € 

D. : 18,5 cm – H. : 2,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

S030 
Lettre PARTY pour apéro 

 
Location : 2,50 € - Caution : 7,50 € 

Long. : 7 cm – Larg. : 6 cm – H. : 2 cm (par lettre) 

Pièces disponibles : 1 



S031 
Verre vintage avec reliefs 

 
Location : 0,75 € - Caution : 2,25 € 

D. : 20,5 cm – H. : 2,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

S032 
Verre large motifs géométriques 

 
Location : 0,75 € - Caution : 2,25 € 

D. : 20 cm – H. : 2,5 cm 

Pièces disponibles : 2 

S033 
Verre vintage 

 
Location : 0,75 € - Caution : 2,25 € 

D. : 22,5 cm – H. : 4,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

S034 

Set de 4 verres colorés orientaux 

 
Location : 2,50 € - Caution : 7,50 € 

D. : 5,5 cm – H. : 13,5 cm 
Pièces disponibles : 1 

S035 
Présentoir 3 assiettes en verre 

 
Location : 2,50 € - Caution : 7,50 € 

D. : 15 / 20,5 / 25 cm – H. : 35 cm 

Pièces disponibles : 2 

S036 
Présentoir 2 plateaux en verre 

 
Location : 2,00 € - Caution : 6,00 € 

D.. : 18 / 22,5 cm – H. : 23 cm 

Pièces disponibles : 2 



S037 
Plat à gâteau sur pied 

 
Location : 2,00 € - Caution : 6,00 € 

D.. : 33 cm – H. : 12,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

S038 
Plateau tige métal doré 

 
Location : 1,50 € - Caution : 4,50 € 

D. : 20 cm – H. : 20 cm 

Pièces disponibles : 1 

S039 
Plateau sur pied en verre 

 
Location : 1,25 € - Caution : 3,75 € 

D. : 14 cm – H. : 12,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

S040 

Présentoir 3 plateaux individuels 

 
Location : 2,50 € - Caution : 7,50 € 
D. : 12 / 17 / 22,5 cm – H. : 8,5 / 9 / 9 cm 

Pièces disponibles : 1 

S041 
Plateau de présentation en verre 

 
Location : 2,50 € - Caution : 7,50 € 

D. : 28 cm – H. : 11 cm 

Pièces disponibles : 1 

S042 
Cloche en verre sur socle 

 
Location : 3,00 € - Caution : 9,00 € 

D.. : 19,5 cm – H. : 11 cm 

Pièces disponibles : 1 



S043 
Cloche en verre sur socle haut 

 
Location : 2,00 € - Caution : 6,00 € 

D. : 15,5 cm – H. : 41 cm 

Pièces disponibles : 1 

S044 
Pince métallique arrondie 

 
Location : 0,25 € - Caution : 0,75 € 
Long. : 11,5 cm – Larg. : 4 cm – Ép. : 2 cm 

Pièces disponibles : 4 

S045 
Pince métallique dentelée 

 
Location : 0,25 € - Caution : 0,75 € 
Long. : 14,5 cm – Larg. : 5 cm – Ép. : 2 cm 

Pièces disponibles : 5 

S046 

Grande pince en bois 

 
Location : 0,25 € - Caution : 0,75 € 
Long. : 30 cm – Larg. : 4 cm – Ép. : 2 cm 

Pièces disponibles : 2 

S047 
Pelle en métal 

 
Location : 0,25 € - Caution : 0,75 € 
Long. : 17 cm – Larg. : 7 cm – Ép. : 4 cm 

Pièces disponibles : 7 

S048 

Petite bouteille avec paille, vert 

 
Location : 0,50 € - Caution : 1,50 € 

D. : 5 cm – H. : 12 cm 

Pièces disponibles : 4 



S049 
Petite bouteille avec paille, bleu 

 
Location : 0,75 € - Caution : 2,25 € 

D. : 4 cm – H. : 18,5 cm 

Pièces disponibles : 2 

S050 
Verre avec reliefs vintages  

 
Location : 0,50 € - Caution : 1,50 € 

D. : 8 cm – H. : 12,5 cm 

Pièces disponibles : 25 

S051 
Assiette en verre avec bord doré 

 
Location : 0,50 € - Caution : 1,50 € 

D. : 27 cm – Ép. : 0,5 cm  

Pièces disponibles : 1 

S052 
Assiette en verre avec reliefs 

 
Location : 0,50 € - Caution : 1,50 € 

D. : 25 cm – Ép. : 0,5 cm  

Pièces disponibles : 2 

S053 
Grande assiette en verre avec reliefs 

 
Location : 0,70 € - Caution : 2,10 € 

D. : 32,5 cm – Ép. : 0,5 cm  

Pièces disponibles : 2 

S054 
Grande assiette en verre bords arrondis 

 
Location : 0,50 € - Caution : 1,50 € 

D. : 27 cm – Ép. : 0,5 cm  

Pièces disponibles : 1 



S055 
Cuillère à dessert dorée 

 
Location : 0,40 € - Caution : 1,20 € 

Long. : 13,5 cm – Larg. : 3 cm 

Pièces disponibles : 30 

S056 
Mini bouteille 

 
Location : 0,40 € - Caution : 1,20 € 
D. : 5,5 cm – Larg. : 3,5 cm – H. : 14 cm 

Pièces disponibles : 12 

S057 
Bouteille moyenne bouchon bois 

 
Location : 1,00 € - Caution : 3,00 € 

D. : 8 cm – Larg. : 3 cm - H. : 21 cm 

Pièces disponibles : 10 

S058 
Grande bouteille bouchon bois 

 
Location : 1,50 € - Caution : 4,50 € 

D. : 9 cm – Larg. : 3,5 cm - H. : 23 cm 

Pièces disponibles : 10 

S059 
Fourchette en plastique colorée (aléatoire) 

 
Location : 0,10 € - Caution : 0,30 € 

H. : 16 cm 

Pièces disponibles : 25 

S060 
Couteau en plastique coloré (aléatoire) 

 
Location : 0,10 € - Caution : 0,30 € 

H. : 16 cm 

Pièces disponibles : 25 



S061 
Cuillère en plastique coloré (aléatoire) 

 
Location : 0,10 € - Caution : 0,30 € 

H. : 16 cm 

Pièces disponibles : 25 

S062 
Verre en plastique coloré (aléatoire) 

 
Location : 0,20 € - Caution : 0,60 € 

D. : 7,5 cm – H. : 8,5 cm 

Pièces disponibles : 36 

S063 
Bol en plastique coloré (aléatoire) 

 
Location : 0,20 € - Caution : 0,60 € 

D. : 11,5 cm – H. : 5 cm 

Pièces disponibles : 36 

S064 
Assiette en plastique colorée (aléatoire) 

 
Location : 0,20 € - Caution : 0,60 € 

D. : 18 cm – H. : 2,5 cm 

Pièces disponibles : 36 

S065 
Bol en bambou beige 

 
Location : 0,50 € - Caution : 1,50 € 

D. : 14,5 cm – H. : 7 cm 

Pièces disponibles : 10 

S066 
Couverts dépareillés en métal argenté vintage  

 
Location : 0,25 € - Caution : 0,75 € 

Long. : 20 cm – Larg. : 3 cm (sur demande) 

Pièces disponibles : 40 



S067 
Cruche en verre motifs tropicaux 

 
Location : 1,00 € - Caution : 3,00 € 

D. : 9,5 cm – H. : 26 cm 

Pièces disponibles : 2 

S068 
Verre à eau motifs "losange" 

 
Location : 0,50 € - Caution : 1,50 € 
D. : 5,5 cm – Larg. : 7,5 cm – H. : 13 cm 

Pièces disponibles : 2 

S069 
Grand verre à vin motifs "oval" 

 
Location : 0,50 € - Caution : 1,50 € 
D. : 7,5 cm – Larg. : 8,5 cm – H. : 15,5 cm 

Pièces disponibles : 2 

S070 
Grand verre à vin motifs "pointe" 

 
Location : 0,50 € - Caution : 1,50 € 
D. : 7,5 cm – Larg. : 8,5 cm – H. : 16 cm 

Pièces disponibles : 2 

S071 
Petit verre à vin motifs "pointe" 

 
Location : 0,50 € - Caution : 1,50 € 

D. : 6 cm – Larg. : 7,5 cm – H. : 14 cm 

Pièces disponibles : 2 

S072 
Petit verre à vin motifs "oval" 

 
Location : 0,50 € - Caution : 1,50 € 
D. : 6 cm – Larg. : 7,5 cm – H. : 13,5 cm 

Pièces disponibles : 2 



S073 
Moyen verre à vin motifs "pointe" 

 
Location : 0,50 € - Caution : 1,50 € 

D. : 7 cm – Larg. : 8 cm – H. : 14,5 cm 

Pièces disponibles : 2 

S074 
Verre à vin octogonal vintage 

 
Location : 0,50 € - Caution : 1,50 € 

D. : 7 cm – H. : 18 cm 

Pièces disponibles : 5 

S075 
Verre à long drink octogonal vintage 

 
Location : 0,50 € - Caution : 1,50 € 

D. : 5 cm – H. : 12 cm 

Pièces disponibles : 8 

S076 
Pelle métallique XS 

 
Location : 0,25 € - Caution : 0,75 € 
D. : 12 cm – Larg. : 4,5 cm – H. : 2,5 cm 

Pièces disponibles : 2 

S076 

S077 

S078 

S077 
Pelle métallique S 

 
Location : 0,50 € - Caution : 1,50 € 
D. : 15 cm – Larg. : 5,5 cm – H. : 3,5 cm 

Pièces disponibles : 3 

S076 

S077 

S078 

S078 
Pelle métallique L 

 
Location : 0,75 € - Caution : 2,25 € 

D. : 20 cm – Larg. : 7 cm – H. : 4,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

S076 

S077 

S078 



S079 
Petite bouteille tête de mort 

 
Location : 1,50 € - Caution : 4,50 € 

D. : 8,5 cm – H. : 18 cm 

Pièces disponibles : 1 

S080 
Grande bouteille tête de mort 

 
Location : 2,00 € - Caution : 6,00 € 

D. : 9,5 cm – H. : 21 cm 

Pièces disponibles : 1 

S081 
Bouteille en forme de cœur 

 
Location : 2,00 € - Caution : 6,00 € 

Long. : 11,5 cm – Larg. : 3,5 cm – H. : 15 cm 

Pièces disponibles : 1 

S082 
Jarre à jus 8,5 L avec support 

 
Location : 8,00 € - Caution : 24,00 € 

D. : 21 cm – Larg. : 20 cm – H. : 46 cm 

Pièces disponibles : 1 

S083 
Petit bol poisson 

 
Location : 0,50 € - Caution : 1,50 € 
Long. : 14 cm – Larg. : 9 cm – H. : 5 cm 

Pièces disponibles : 3 

S084 
Soupière vintage à fleurs 

 
Location : 3,00 € - Caution : 9,00 € 

D. : 22 cm – H. : 18 cm 

Pièces disponibles : 3 



S085 
Sucrier fleuri dépareillé 

 
Location : 2,00 € - Caution : 6,00 € 

D. : +-15 cm – H. : +-10 cm 

Pièces disponibles : 10 

S086 
Pot à lait fleuri dépareillé 

 
Location : 1,50 € - Caution : 4,50 € 

Long. : +-10cm – Larg. : +-10cm – H. : +-13cm 

Pièces disponibles : 1 




Cadres, chevalets, panneaux
et supports à photos

TOUT LE NÉCESSAIRE POUR PRÉSENTER DES SUPPORTS
VISUELS ET PERSONNALISER VOTRE ÉVÉNEMENT AVEC UN

AFFICHAGE PERSONNALISÉ



T001 
Panneau de bienvenue 

 
Location : 25,00€ - Caution : 75,00€ 

Long. : 106 cm – Larg. : 93 cm – Ép. : 0.5 cm 

Pièces disponibles : 1 

T002 
Panneau de bienvenue bilingue 

 
Location : 25,00€ - Caution : 35,00€ 

Long. : 106 cm – Larg. : 93 cm – Ép. : 0,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

T003 
Panneau de cérémonie « 2 familles » 

 
Location : 4,00€ - Caution : 12,00€ 

Long. : 61 cm – Larg. : 31 cm – Ép. : 0,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

T004 
Panneau de cérémonie « notre histoire » 

 
Location : 4,00€ - Caution : 12,00€ 

Long. : 61 cm – Larg. : 45 cm – Ép. : 0,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

T005 
Panneau de cérémonie “installez-vous » 

 
Location : 4,00€ - Caution : 12,00€ 

Long. : 61 cm – Larg. : 45 cm – Ép. : 0,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

T006 
Grand cadre plan de table 

 
Location : 10,00€ - Caution : 30,00€ 
Long. : 113 cm – Larg. : 103 cm – Ép. : 4 cm 

Pièces disponibles : 1 



T007 
Grand chevalet en H mesures réglables 

 
Location : 15,00€ - Caution : 45,00€ 
Larg. : 52 cm – Prof. : 61 cm – H. : 185 cm 

Pièces disponibles : 1 

T008 
Grand chevalet en A prof. réglable 

 
Location : 10,00€ - Caution : 30,00€ 
Larg. : 92 cm – Prof. : 60 cm – H. : 184 cm 

Pièces disponibles : 1 

T009 
Chevalet de table XL profondeur fixe 

 
Location : 1,50€ - Caution : 4,50€ 
Larg. : 24 cm – Prof. : 30 cm – H. : 46 cm 

Pièces disponibles : 2 

T010 
Chevalet de table L profondeur fixe 

 
Location : 1,00€ - Caution : 3,00€ 

Larg. : 17 cm – Prof. : 18 cm – H. : 28,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

T011 
Chevalet de table avec socle, prof. fixe 

 
Location : 4,00€ - Caution : 12,00€ 
Larg. : 22 cm – Prof. : 16 cm – H. : 30 cm 

Pièces disponibles : 2 

T012 
Chevalet de table XS profondeur réglable 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 
Larg. : 9 cm – Prof. : 9 cm – H. : 15 cm 

Pièces disponibles : 23 



T013 
Chevalet de table M 

 
Location : 1,00€ - Caution : 3,00€ 

Larg. : 12,5 cm – Prof. : 13 cm – H. : 25 cm 

Pièces disponibles : 10 

T014 
Triptique porte photos doré « géom. » 

 
Location : 1,50€ - Caution : 4,50€ 

Long. : 53 cm – Prof. : 12 cm – H. : 58 cm 

Pièces disponibles : 1 

T015 
Triptique porte photos doré « étoiles » 

 
Location : 1,50€ - Caution : 4,50€ 

Long. : 50 cm – Prof. : 12 cm – H. : 59 cm 

Pièces disponibles : 1 

T016 
Grillage porte photos / plan table (lum.) 

 
Location : 10,00€ - Caution : 30,00€ 

Larg. : 65 cm – H. : 200 cm – Ép. : 2 cm 

Pièces disponibles : 1 

T017 
Cœur porte photos 

 
Location : 2,00€ - Caution : 6,00€ 
Larg. : 45 cm – H. : 49 cm – Prof. : 22 cm 

Pièces disponibles : 1 

T018  
Porte photos en rondin de bois 

 
Location : 0,75€ - Caution : 2,25€ 

D. : 3 cm – H. : 15 cm 

Pièces disponibles : 8 



T019 
Porte note en bois 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 

Larg. : 10,5 cm – Prof. : 18 cm – H. : 9,5 cm 

Pièces disponibles : 4 

T020 
Cadre 10x15 doré avec fleur 

 
Location : 0,75€ - Caution : 2,25€ 

Larg. : 16 cm – H. : 21,5 cm – Ép. : 1,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

T021 
Cadre 10x15 contour plumes dorées 

 
Location : 1,00€ - Caution : 3,00€ 
Larg. : 16 cm – H. : 21 cm – Ép. : 1 cm 

Pièces disponibles : 2 

T022 
Cadre 13x18 contour blanc large 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 
Larg. : 18 cm – H. : 23 cm – Ép. : 1,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

T023 
Cadre 13x18 contour blanc fin 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 

Larg. : 16,5 cm – H. : 21,5 cm – Ép. : 1,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

T024 
Cadre 10x15 tropical 

 
Location : 0,75€ - Caution : 2,25€ 
Larg. : 19 cm – H. : 24 cm – Ép. : 1 cm 

Pièces disponibles : 1 



T025 
Cadre 10x15 en bois brut 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 

Larg. : 13,5 cm – H. : 18,5 cm – Ép. : 1 cm 

Pièces disponibles : 2 

T026 
Cadre A4 blanc 

 
Location : 0,75€ - Caution : 2,25€ 

Larg. : 22,5 cm – H. : 31,5 cm – Ép. : 2 cm 

Pièces disponibles : 2 

T027 
Cadre A4 effet bois 

 
Location : 1,00€ - Caution : 3,00€ 
Larg. : 23 cm – H. : 32 cm – Ép. : 2 cm 

Pièces disponibles : 1 

T028 
Porte document A4 plexiglas 

 
Location : 1,50€ - Caution : 4,50€ 

Long. : 30 cm – Larg. : 21,5 cm – Prof. : 8,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

T029 
Triptique de cadres 10x15 en bois 

 
Location : 1,50€ - Caution : 4,50€ 
Larg. : 53 cm – Prof. : 15 cm – H. : 26 cm 

Pièces disponibles : 2 

T030 
Tableau à craie de table L 

 
Location : 0,75€ - Caution : 2,25€ 
Larg. : 24 cm – H. : 36 cm – Prof. : 17 cm 

Pièces disponibles : 1 



T031 
Tableau à craie de table M 

 
Location : 0,60€ - Caution : 1,80€ 

Larg. : 16,5 cm – H. : 25 cm – Prof. : 8 cm 

Pièces disponibles : 1 

T032 
Tableau à craie de table S 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 

Larg. : 12,5 cm – H. : 16 cm – Prof. : 8 cm 

Pièces disponibles : 1 

T033 
Rondin ardoise 

 
Location : 0,20€ - Caution : 0,60€ 

D. : 8 cm – Ép. : 0,5 cm 

Pièces disponibles : 18 

T034 
Letterboard noir et lettres blanches 

 
Location : 1,00€ - Caution : 3,00€ 
Larg. : 31 cm – H. : 46 cm – Ép. : 2 cm 

Pièces disponibles : 1 

T036 
Cadre en liège contour bois 

 
Location : 3,50€ - Caution : 10,50€ 

Larg. : 54 cm – H. : 73 cm – Ép. : 4 cm 

Pièces disponibles : 1 

T037 
Tableau café « tasse » 

 
Location : 0,20€ - Caution : 0,60€ 
Larg. : 15 cm –H. : 15 cm – Ép. : 0,5 cm 

Pièces disponibles : 1 



T038 
Tableau café « biscuits » 

 
Location : 0,20€ - Caution : 0,60€ 
Larg. : 15 cm –H. : 15 cm – Ép. : 0,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

T039 
Tableau café « coeur » 

 
Location : 0,20€ - Caution : 0,60€ 
Larg. : 15 cm –H. : 15 cm – Ép. : 0,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

T040 
Tableau « Love » rose 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 
Larg. : 15 cm – H. : 20 cm – Ép. : 2,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

T041 
Tableau “You’re my favorite place” 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 
Larg. : 15 cm – H. : 20 cm – Ép. : 2,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

T043 
Tableau « All of me » 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 
Larg. : 18 cm – H. : 10 cm – Ép. : 0,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

T044 
Tableau « All you need » 

 
Location : 0,75€ - Caution : 2,25€ 
Larg. : 13,5 cm – H. : 22 cm – Ép. : 2 cm 

Pièces disponibles : 1 



T045 
Tableau « Home is » 

Location : 1,00€ - Caution : 3,00€ 
Larg. : 30 cm – H. : 20 cm – Ép. : 1 cm 

Pièces disponibles : 1 

T046 
Clap de cinéma ardoise 

Location : 1,50€ - Caution : 4,50€ 
Larg. : 20 cm – H. : 18 cm – Ép. : 1,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

T047 
Pique porte photo XL 

Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 
Long. : 60 cm – Larg. : 2 cm 

Pièces disponibles : 6 

T048 
Pique porte photo M 

Location : 0,25€ - Caution : 0,75€ 
Long. : 30 cm – Larg. : 2 cm 

Pièces disponibles : 4 

T049 
Cadre ardoise beige 

Location : 0,75€ - Caution : 2,25€ 
Larg. : 14,5 cm – H. : 21 cm – Prof. : 14,5 cm 

Pièces disponibles : 2 

T050 
Cadre ardoise blanc 

Location : 0,75€ - Caution : 2,25€ 
Larg. : 14,5 cm – H. : 21 cm – Prof. : 14,5 cm 

Pièces disponibles : 2 



T051
Cadre « Histoire d’amour » 

Location : 0,75€ - Caution : 2,25€
Larg. : 40 cm – H. : 40 cm – Ép. : 2 cm

Pièces disponibles : 1 

T052
« Better Together » en bois

Location : 3,00€ - Caution : 9,00€
Larg. : 43 cm – H. : 36 cm – Ép. : 0,5 cm

Pièces disponibles : 1

T053
Ronds “Mr” & Mme” en bois

Location : 4,00€ - Caution : 12,00€
D. : 22,5 cm – Ép. : 0,4 cm

Pièces disponibles : 1 

T054
Chevalet clair en A

Location : 10,00€ - Caution : 30,00€ 
Larg. : 48 cm – H. : 170 cm – Prof. : 60 cm

Pièces disponibles : 1

T055
« Table d’honneur » en bois

Location : 8,00€ - Caution : 24,00€ 

Pièces disponibles : 1 

T056
« Mr & Mme » en bois

Location : 8,00€ - Caution : 24,00€ 
Long. : 43 + 38 cm – H. : 20 cm

Pièces disponibles : 1 



T057 
Panneau « installez-vous » clair 

Location : 20,00€ - Caution : 60,00€ 
Long. : 61 cm – Larg. : 46 cm 

Pièces disponibles : 1 

T058 
Mini cadre doré (5*8 cm) 

Location : 0,20€ - Caution : 0,60€ 
Larg. : 7 cm – H. : 10 cm – Prof. : 5,5 cm 

Pièces disponibles : 12 

T059 
Mini porte menu en bois 

Location : 0,20€ - Caution : 0,60€ 
D. : 2,5 cm – H. : 2,5 cm

Pièces disponibles : 51

T060 
Panneau “bienvenue” babyshower 

Location : 20,00€ - Caution : 60,00€ 
Larg. : 87 cm – H. : 60 cm 

Pièces disponibles : 1 

T061 
Panneau “bienvenue” baptème 

Location : 20,00€ - Caution : 60,00€ 
Larg. : 87 cm – H. : 60 cm 

Pièces disponibles : 1 

T062 
Panneau « bienvenue » mariage 

Location : 20,00€ - Caution : 60,00€ 
Larg. : 87 cm – H. : 60 cm 

Pièces disponibles : 1 



T063
Panneau « bienvenue » anniversaire

Location : 20,00€ - Caution : 60,00€
Larg. : 87 cm – H. : 60 cm

Pièces disponibles : 1

T064
Grand cadre doré (sans fond)

Location : 12,00€ - Caution : 36,00€
Larg. : 74 cm – H. : 118 cm – Ép. : 2,5 cm

Pièces disponibles : 1

T065
Grand cadre doré fond grillagé 

Location : 20,00€ - Caution : 60,00€
Larg. : 83 cm – H. : 120 cm – Ép. : 4 cm

Pièces disponibles : 1

T066
Cadre doré avec vitre

Location : 28,00€ - Caution : 84,00€
Larg. : 50 cm – H. : 70 cm – Ép. : 4 cm

Pièces disponibles : 1

T067
Grand cadre doré fond grillagé 

Location : 25,00€ - Caution : 75,00€
Larg. : 79 (63) cm – H. : 90 (73) cm – Ép. : 4 cm

Pièces disponibles : 1

T068
Couronne en bois décorative

Location : 1,50€ - Caution : 4,50€
D. : 35 cm – Ép. : 0,5 cm

Pièces disponibles : 1



T069 
Just Married en bois décoratif 

 
Location : 1,50€ - Caution : 4,50€ 

Long. : 40 cm – Larg. : 22 cm – Ép. : 0,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

T070 
Panneau en bois "trop tard pour t'enfuir" 

 
Location : 3,00€ - Caution : 9,00€ 
Larg. : 60 cm – H. : 30 cm – Ép. : 2 cm 

Pièces disponibles : 1 

T071 
Panneau en bois "maman arrive" 

 
Location : 3,00€ - Caution : 9,00€ 
Larg. : 60 cm – H. : 30 cm – Ép. : 2 cm 

Pièces disponibles : 1 

T072 
Panneau en bois "save the date" 

 
Location : 3,00€ - Caution : 9,00€ 
Larg. : 60 cm – H. : 11 cm – Ép. : 2 cm 

Pièces disponibles : 1 

T073 
Panneau en bois "table des mariés" 

 
Location : 3,00€ - Caution : 9,00€ 
Larg. : 60 cm – H. : 12 cm – Ép. : 2 cm 

Pièces disponibles : 1 

T074 
Panneau en bois "love is in the air" 

 
Location : 5,00€ - Caution : 15,00€ 

Larg. : 30 cm – H. : 40 cm – Ép. : 2 cm 

Pièces disponibles : 1 



T075 
Flèche en bois "toilettes" (R/V) 

 
Location : 4,00€ - Caution : 12,00€ 
Long. : 50 cm – H. : 15 cm – Ép. : 0,5 cm 

Pièces disponibles : 2 

 T076 
Flèche en bois clair "p'tit coin" 

 
Location : 2,50€ - Caution : 7,50€ 
Long. : 40 cm – H. : 15 cm – Ép. : 2 cm 

Pièces disponibles : 1 

T077 
Flèche en bois clair "parking" 

 
Location : 2,50€ - Caution : 7,50€ 
Long. : 40 cm – H. : 15 cm – Ép. : 2 cm 

Pièces disponibles : 1 

T078 
Duo plaquettes en carton Bride & Groom 

 
Location : 1,00€ - Caution : 3,00€ 

Long. : 426 cm – H. : 17 cm – Ép. : 0,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

T079 
Plaquette ardoise You are my sunshine 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 

Larg. : 9,5 cm – H. : 9,5 (15) cm – Ép. : 1 cm 

Pièces disponibles : 1 

T080 
Plaquette ardoise Follow your heart 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 

Larg. : 9,5 cm – H. : 9,5 (15) cm – Ép. : 1 cm 

Pièces disponibles : 1 



T081 
Plaquette en bois trèfle « Enjoy.. » 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 

Larg. : 15 cm – H. : 15 (25) cm – Ép. : 1 cm 

Pièces disponibles : 1 

T082 
Plaquette en bois oiseau Enjoy the little 

things 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 

Larg. : 18 cm – H. : 10 (18) cm – Ép. : 1 cm 

Pièces disponibles : 1 

T083 
Tige en bois avec ardoise 

 
Location : 0,20€ - Caution : 0,60€ 
Larg. : 7 cm – H. : 30 cm – Ép. : 0,5 cm 

Pièces disponibles : 11 

T084 
Cake topper Love 

 
Location : 3,50€ - Caution : 10,50€ 
Larg. : 13 cm – H. : 18 cm – Ép. : 0,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

T085 
Flèche en bois personnalisée 

 
Location : 9,00€ - Caution : 27,00€ 
Larg. : 50 cm – H. : 15 cm – Ép. : 0,5 cm 

Pièces disponibles : sur demande  

T086 
Panneau en bois personnalisé 

 
Location : 9,00€ - Caution : 27,00€ 

Larg. : 58 cm – H. : 12 cm – Ép. : 2 cm 

Pièces disponibles : sur demande  



T087 
Duo de tableaux pirates 

 
Location : 3,00€ - Caution : 9,00€ 
Larg. : 20 cm – H. : 30 cm – Ép. : 2,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

T088 
Chevalet en A 

 
Location : 12,00€ - Caution : 36,00€ 
Larg. : 52 cm – H. : 157 cm – Prof. : 45 cm 

Pièces disponibles : 1 

T089 
Cadre en bois brut 10x15 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 

Larg. : 13,5 cm – H. : 18,50 cm – Ép. : 1 cm 

Pièces disponibles : 3 

T090 
Cadre doré 13x18 

 
Location : 0,75€ - Caution : 2,25€ 

Larg. : 15,5 cm – H.  : 20,50 cm – Ép. : 2 cm 

Pièces disponibles : 1 

T091 
Cadre blanc 13x18 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 
Larg. : 15 cm – H.  : 20 cm – Ép. : 1 cm 

Pièces disponibles : 3 

T092 
Cadre bois & rose 13x18 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 
Larg. : 16 cm – H.  : 21 cm – Ép. : 1,5 cm 

Pièces disponibles : 1 



T093 
Cadre bois & noir 13x18 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 
Larg. : 16 cm – H.  : 21 cm – Ép. : 1,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

T094 
Cadre argenté effet antique 10x15 

 
Location : 0,75€ - Caution : 2,25€ 
Larg. : 17 cm – H.  : 21,5 cm – Ép. : 1 cm 

Pièces disponibles : 1 

T095 
Cadre cœur rose à suspendre 

 
Location : 0,75€ - Caution : 2,25€ 
Larg. : 18 cm – H.  : 18 cm – Ép. : 2 cm 

Pièces disponibles : 1 

T096 
Cadre en verre et or 10x15 

 
Location : 1,25€ - Caution : 3,75€ 
Larg. : 15 cm – H.  : 20 cm – Prof. : 7 cm 

Pièces disponibles : 4 

T097 
Cadre effet bois foncé A4 

 
Location : 1,00€ - Caution : 3,00€ 

Larg. : 23,5 cm – H.  : 32,5 cm – Ép. : 2,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

T098 
Cadre en bois 20x20 

 
Location : 1,00€ - Caution : 3,00€ 
Larg. : 22 cm – H.  : 22 cm – Ép. : 1 cm 

Pièces disponibles : 2 




Vases et cache-pots

VASES ET CACHE-POTS POUR APPORTER UNE TOUCHE
FLEURIE À VOTRE ÉVÉNEMENT



V001 
Vase tropical vert 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 

D. : 8 cm – DO. : 2,5 cm – H. : 17 cm 

Pièces disponibles : 2 

V002 
Vase tropical beige 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 

D. : 8 cm – DO. : 2,5 cm – H. : 17 cm 

Pièces disponibles : 2 

V003 
Cruche en céramique 

 
Location : 0,75€ - Caution : 2,25€ 

Long. : 15 cm – Larg. : 10 cm – H. : 15 cm 

Pièces disponibles : 1 

V004 
Vase fiole dégradé vert 

 
Location : 0,25€ - Caution : 0,75€ 

D. : 6 cm – DO. : 2 cm – H. : 15 cm 

Pièces disponibles : 1 

V005 
Fiole vert foncé applatie 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 

D. : 12 cm – DO. : 2 cm – H. : 12 cm 

Pièces disponibles : 1 

V006 
Fiole vert clair applatie 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 

D. : 12 cm – DO. : 2 cm – H. : 12 cm 

Pièces disponibles : 1 



V007 
Fiole vert clair ronde 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 

D. : 12 cm – DO. : 2 cm – H. : 12 cm 

Pièces disponibles : 3 

V008 
Soliflore fushia 

 
Location : 0,25€ - Caution : 0,75€ 
D. : 4,5 cm – DO. : 1,5 cm – H. : 16,5 cm 

Pièces disponibles : 2 

V009 
Vase vert foncé « Home » 

 
Location : 0,75€ - Caution : 2,25€ 
Long. : 12 cm –  Larg. : 6 cm – H. : 21 cm 

Pièces disponibles : 1 

V010 
Vase vintage orangé 

 
Location : 0,75€ - Caution : 2,25€ 

D. : 12 cm – DO. : 7 cm – H. : 17 cm 

Pièces disponibles : 1 

V011 
Soliflore rose pâle 

 
Location : 0,75€ - Caution : 2,25€ 
D. : 7,5 cm – DO. : 2 cm – H. : 10,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

V012 
Vase bordeau 

 
Location : 1,00€ - Caution : 3,00€ 

D. : 13 cm – DO. : 7 cm – H. : 27 cm 

Pièces disponibles : 1 



V013 
Cruche en zinc XS 

 
Location : 0,25€ - Caution : 0,75€ 
Long. : 10 cm – Larg. : 7 cm – H. : 10 cm 

Pièces disponibles : 2 

V014 
Cruche en zinc M 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 

Long. : 17 cm – Larg. : 10,5 cm – H. : 9 cm 

Pièces disponibles : 2 

V015 
Seau à lait en zinc XS 

 
Location : 0,25€ - Caution : 0,75€ 

D. : 7 cm – H. : 9 cm  

Pièces disponibles : 2 

V016 
Cruche à lait blanche S 

 
Location : 1,00€ - Caution : 3,00€ 

Long. : 14 cm – Larg. : 9 cm – H. : 16,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

V017 
Cruche à lait blanche M 

 
Location : 1,50€ - Caution : 4,50€ 

Long. : 19 cm – Larg. : 11 cm – H. : 22 cm 

Pièces disponibles : 1 

V018 
Pot en verre fond rouge 

 
Location : 0,10€ - Caution : 0,30€ 

D. : 9 cm – H. : 12 cm 

Pièces disponibles : 1 



V019 
Vase miniature demi sphère 

 
Location : 0,25€ - Caution : 0,75€ 

D. : 7 cm – DO. : 2 cm – H. : 8 cm 

Pièces disponibles : 1 

V020 
Vase géométrique boule 

 
Location : 0,75€ - Caution : 2,25€ 

D. : 12 cm – DO. : 3 cm – H. : 15 cm 

Pièces disponibles : 2 

V021 
Vase blanc 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 

D. : 7 cm – DO. : 4 cm – H. : 9 cm  

Pièces disponibles : 1 

V022 
Pot bouteille avec bouchon liège & rafia 

 
Location : 0,75€ - Caution : 2,25€ 

D. : 8 cm – DO. : 4,5 cm – H. : 17 cm 

Pièces disponibles : 1 

V023 
Pot bouteille avec bouchon liège 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 

D. : 6,5 cm – DO. : 4 cm – H. : 13 cm 

Pièces disponibles : 1 

V024 
Pot en verre avec corde 

 
Location : 0,25€ - Caution : 0,75€ 

D. : 8 cm – DO. : 3,5 cm – H. : 13 cm 

Pièces disponibles : 6 



V025 
Soliflore haut sur pied 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 

D. : 6 cm – DO. : 4 cm – H. : 26 cm 

Pièces disponibles : 1 

V026 
Pot de yaourt en verre 

 
Location : 0,05€ - Caution : 0,15€ 

Variable 

Pièces disponibles : sur demande 

V027 
Vase poire bizeauté 

 
Location : 1,00€ - Caution : 3,00€ 
D. : 10 cm – DO. : 2,5 cm – H. : 23 cm  

Pièces disponibles : 1 

V028 
Vase vintage bizeauté 

 
Location : 1,00€ - Caution : 3,00€ 
D. : 8,5 cm – DO. : 7,5 cm – H. : 15 cm 

Pièces disponibles : 1 

V029 
Vase minature bizeauté 

 
Location : 0,25€ - Caution : 0,75€ 
D. : 5,5 cm – DO. : 1,5 cm – H. : 11,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

V030 
Vase miniature poire bizeauté 

 
Location : 0,25€ - Caution : 0,75€ 

D. : 7,5 cm – DO. : 2,5 cm – H. : 8 cm 

Pièces disponibles : 2 



V031 
Cruche en verre petit format 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 

D. : 7 cm – DO. : 5,5 cm – H. : 13 cm 

Pièces disponibles : 1 

V032 
Vase bouteille avec reliefs 

 
Location : 0,25€ - Caution : 0,75€ 
D. : 7,5 cm – DO. : 2,5 cm – H. : 19,5 cm 

Pièces disponibles : 15 

V033 
Pichet en verre S 

 
Location : 0,25€ - Caution : 0,75€ 

D. : 8 cm – DO. : 4 cm – H. : 13 cm  

Pièces disponibles : 9 

V034 
Pichet en verre M 

 
Location : 0,25€ - Caution : 0,75€ 
D. : 10 cm – DO. : 5,5 cm – H. : 16,5 cm 

Pièces disponibles : 2 

V035 
Pichet en verre M avec écriture 

 
Location : 0,25€ - Caution : 0,75€ 
D. : 10 cm – DO. : 5,5 cm – H. : 16,5 cm 

Pièces disponibles : 2 

V036 
Vase poire vintage 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 

D. : 7 cm – DO. : 2,5 cm – H. : 12 cm 

Pièces disponibles : 2 



V037 
Soliflore avec anse 

 
Location : 0,25€ - Caution : 0,75€ 

D. : 7 cm – DO. : 2,5 cm – H. : 15 cm 

Pièces disponibles : 1 

V038 
Vase miniature pot à lait 

 
Location : 0,10€ - Caution : 0,30€ 
D. : 4,5 cm – DO. : 2 cm – H. : 10,5 cm 

Pièces disponibles : 6 

V039 
Vase pichet haut 

 
Location : 0,25€ - Caution : 0,75€ 

D. : 8 cm – DO. : 3,5 cm – H. : 20 cm  

Pièces disponibles : 18 

V040 
Vase poire en verre 

 
Location : 1,00€ - Caution : 3,00€ 

D. : 14 cm – DO. : 8 cm – H. : 20 cm 

Pièces disponibles : 14 

V041 
Soliflore poire vintage 

 
Location : 0,25€ - Caution : 0,75€ 

D. : 7 cm – DO. : 2 cm – H. : 14 cm 

Pièces disponibles : 3 

V042 
Soliflore poire vintage haut 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 

D. : 8 cm – DO. : 2,5 cm – H. : 19 cm 

Pièces disponibles : 1 



V043 
Vase poire avec reliefs 

 
Location : 0,25€ - Caution : 0,75€ 

D. : 7 cm – DO. : 2 cm – H. : 14 cm 

Pièces disponibles : 2 

V044 
Vase fiole boule 

 
Location : 0,25€ - Caution : 0,75€ 

D. : 7,5 cm – DO. : 2 cm – H. : 19 cm 

Pièces disponibles : 2 

V045 
Vase cylindrique 

 
Location : 1,00€ - Caution : 3,00€ 

D. : 14 cm – H. : 24 cm  

Pièces disponibles : 2 

V046 
Vase poire XL 

 
Location : 1,00€ - Caution : 3,00€ 

D. : 19 cm – DO. : 9 cm – H. : 30 cm 

Pièces disponibles : 2 

V047 
Vase boule ouverture effet fleur 

 
Location : 1,50€ - Caution : 4,50€ 
D. : 22 cm – DO. : 6 cm – H. : 25,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

V048 
Vase cylindrique à bord arrondi XL 

 
Location : 1,50€ - Caution : 4,50€ 
D. : 17 cm – DO. : 13 cm – H. : 28,5 cm 

Pièces disponibles : 1 



V049 
Vase cylindrique à bord arrondi 

 
Location : 1,00€ - Caution : 3,00€ 

D. : 13 cm – DO. : 9 cm – H. : 18 cm 

Pièces disponibles : 1 

V050 
Grand vase sur pied 

 
Location : 1,50€ - Caution : 4,50€ 

D. : 22 cm – H. : 34 cm 

Pièces disponibles : 1 

V051 
Vase cylindrique ouverture réduite 

 
Location : 1,50€ - Caution : 4,50€ 
D. : 20 cm – DO. : 11 cm – H. : 25 cm  

Pièces disponibles : 1 

V052 
Vase coupe en verre 

 
Location : 1,00€ - Caution : 3,00€ 

D. : 13 cm – H. : 24,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

V053 
Vase base carré haut 

 
Location : 1,00€ - Caution : 3,00€ 

Long. : 12,5 cm – Larg. : 12,5 cm – H. : 25 cm 

Pièces disponibles : 1 

V054 
Vase Martini 70 cm 

 
Location : 4,00€ - Caution : 12,00€ 

D. : 30 cm – H. : 70 cm 

Pièces disponibles : 2 



V055 
Pot en verre épais 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 

D. : 11 cm – DO. : 6 cm – H. : 11 cm 

Pièces disponibles : 1 

V056 
Grand soliflore fond plat 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 
D. : 9,5 cm – DO. : 3 cm – H. : 30,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

V057 
Grand soliflore surélevé 

 
Location : 0,75€ - Caution : 2,25€ 

D. : 6,5 cm – H. : 26 cm  

Pièces disponibles : 1 

V058 
Grand soliflore fiole 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 

D. : 9,5 cm – DO. : 3 cm – H. : 25 cm 

Pièces disponibles : 1 

V059 
Vase fiole moyen 

 
Location : 0,25€ - Caution : 0,75€ 

D. : 9 cm – DO. : 2,5 cm – H. : 17 cm 

Pièces disponibles : 2 

V060 
Soliflore fiole moyen 

 
Location : 0,25€ - Caution : 0,75€ 

D. : 9 cm – DO. : 4 cm – H. :23 cm 

Pièces disponibles : 1 



V061 
Petite Dame Jeanne 

 
Location : 3,00€ - Caution : 9,00€ 

D. : 15 cm – DO. : 2 cm – H. : 26 cm 

Pièces disponibles : 2 

V062 
Vase sablier 

 
Location : 0,75€ - Caution : 2,25€ 
D. : 17 cm – DO. : 15 cm – H. : 16,5 cm 

Pièces disponibles : 2 

V063 
Pot en terre cuite terracota-beige 

 
Location : 0,75€ - Caution : 2,25€ 

D. : 15 cm – DO. : 2 cm – H. : 26 cm 

Pièces disponibles : 1 

V064 
Dame Jeanne verte moyenne 

 
Location : 9,00€ - Caution : 27,00€ 

D. : 28 cm – DO. : 3 cm – H. : 42 cm 

Pièces disponibles : 1 

V065 
Petite Dame Jeanne ambrée 

 
Location : 5,00€ - Caution : 15,00€ 

D. : 17 cm – DO. : 4 cm – H. : 30 cm 

Pièces disponibles : 2 

V066 
Grande Dame Jeanne claire bleutée 

 
Location : 10,00€ - Caution : 30,00€ 

D. : 25 cm – DO. : 3 cm – H. : 48 cm 

Pièces disponibles : 1 



V067
Dame Jeanne verte moyenne

Location : 9,00€ - Caution : 27,00€
D. : 25 cm – DO. : 3 cm – H. : 37 cm

Pièces disponibles : 1

V068
Dame Jeanne transparente

Location : 9,00€ - Caution : 27,00€
D. : 22 cm – DO. : 3 cm – H. : 33 cm

Pièces disponibles : 1

V069
Grand vase haut

Location : 9,00€ - Caution : 27,00€
D.: 20 cm  - DO. :  10 cm – H. : 70 cm

Pièces disponibles : 1

V070
Très grande cruche à lait blanche

Location : 7,50 € - Caution : 22,50 €
D. : 18 cm – H. : 29 cm

Pièces disponibles : 1

V071
Pot de miel sans couvercle

Location : 0,50 € - Caution : 1,50€
D. : 8 cm – H. : 9 cm

Pièces disponibles : 30

V072
Pot en verre

Location : 1,00€ - Caution : 3,00 €
D. : 10 cm - H. : 17 cm

Pièces disponibles : 1



V073 
Petite bouteille Granini 

 
Location : 0,25€ - Caution : 0,75€ 
D. : 5,5 cm –Larg. : 4 cm – H. : 15,5 cm 

Pièces disponibles : 30 

V074 
Vase bouteille avec fil beige 

 
Location : 0,25€ - Caution : 0,75€ 

D. : 7 cm – Larg. : 5 cm - H. : 24 cm 

Pièces disponibles : 2 

 

V075 
Vase bouteille noir 

 
Location : 1,50€ - Caution : 4,50€ 
D. : 11,5 cm –Larg. : 2 cm – H. : 28,5 cm 

Pièces disponibles : 1 

V076 
Petite bouteille bleutée 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 
D. : 4,5 cm – Larg. : 2 cm - H. : 13,5 cm 

Pièces disponibles : 9 

V077 
Vase vintage motifs plumes 

 
Location : 2,50€ - Caution : 7,50€ 

D. : 11,5 cm - H. : 24 cm 

Pièces disponibles : 1 

V078 
Seau en zinc S 

 
Location : 0,50€ - Caution : 1,50€ 

D. : 12 cm - H. : 9,5 cm 

Pièces disponibles : 19 



V079 
Seau en zinc M 

 
Location : 0,75€ - Caution : 2,25€ 

D. : 13,5 cm - H. : 12,5 cm 

Pièces disponibles : 7 

V080 
Seau en zinc rose 

 
Location : 1,00€ - Caution : 3,00€ 

D. : 13 cm – Larg. : 9 cm - H. : 12 cm 

Pièces disponibles : 2 

V081 
Seau en zinc doré 

 
Location : 1,00€ - Caution : 3,00€ 

D. : 13 cm – Larg. : 9 cm - H. : 12 cm 

Pièces disponibles : 1 

V082 
Cache-pot en béton gris 

 
Location : 2,50€ - Caution : 7,50€ 

D. : 14 cm - H. : 13 cm 

Pièces disponibles : 2 

V083 
Grand cache-pot en béton gris 

 
Location : 3,00€ - Caution : 9,00€ 

D. : 17 cm - H. : 17 cm 

Pièces disponibles : 1 

V084 
Pot type Médicis en béton 

 
Location : 3,00€ - Caution : 9,00€ 

D. : 19 cm - H. : 15 cm 

Pièces disponibles : 2 



V085 
Cache-pot en terre couleur bronze 

 
Location : 3,00€ - Caution : 9,00€ 

D. : 13 cm – DO. : 7 cm - H. : 12 cm 

Pièces disponibles : 1 

V086 
Cruche en métal 

 
Location : 4,00€ - Caution : 12,00€ 

Long. : 17cm – Larg. : 5cm – H. : 27cm – DO. : 14cm  

Pièces disponibles : 1 

V087 
Vase vintage en V base carrée 

 
Location : 1,50€ - Caution : 4,50€ 

D. : 13 cm - H. : 18 cm 

Pièces disponibles : 1 

V088 
Bouteille en grès couleur terracotta 

 
Location : 2,00€ - Caution : 6,00€ 

D. : 8,5 cm – Larg. : 2 cm - H. : 27 cm 

Pièces disponibles : 37 

V089 
Bouteille ballon transparente 

 
Location : 0,20€ - Caution : 0,60€ 

D. : 7,5 cm – Larg. : 2 cm - H. : 14 cm 

Pièces disponibles : 10 

V090 
Petite Dame Jeanne verte 

 
Location : 7,00€ - Caution : 21,00€ 

D. : 20 cm – Larg. : 3 cm - H. : 30 cm 

Pièces disponibles : 1 



Your Big Day
Votre événement est unique, Your Big Day le rendra inoubliable

www.yourbigday.be info@yourbigday.be

Vous avez trouvé votre bonheur? Téléchargez et complétez le
bon de commande en indiquant les codes des objets souhaités
et la quantité, puis renvoyez-le par e-mail!
Vous n'avez pas trouvé ce que vous cherchiez? Notre stock se
renouvelle régulièrement, n'hésitez pas à nous poser vos
questions par e-mail!
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